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На  передсесійній постій-
ній депутатській комісії на-
родні обранці розглянули  
питання щодо внесення змін 
до міської Програми соціаль-
ного захисту окремих катего-
рій громадян  та фінансової 
підтримки громадських  ор-
ганізацій ветеранів та інва-
лідів,  інших установ та за-
кладів. За словами Антоні-
ни Наймитенко, начальника 
управління праці та соціаль-
ного захисту населення, це 
пов’язано з довготривалою 
невиплатою заробітної пла-
ти працівникам КЗ «Зірка». 
Згідно з Програмою перед-
бачається надання однора-
зової матеріальної допомоги 
робітникам заводу,  які зна-
ходяться у складному мате-
ріальному становищі. «Тому 
ми доповнюємо один із пунк-
тів цієї Програми і прописуємо 
таким чином: надання матері-
альної допомоги малозабез-
печеним громадянам, у разі 
затримки виплати заробітної 
плати понад три місяці у сумі 
1 тисяча гривень», - поясни-
ла депутатам Антоніна Ми-
колаївна. За її інформацією, 
на «Зірці» зараз налічується 
більше 500 таких осіб. Як по-
відомила начальник управлін-
ня соцзахисту, до Програми 
додається більше 800 тисяч 
гривень, з розрахунку того, 

що у місті, можливо, є і інші 
підприємства, співробітни-
ки яких  потребують матері-
альної допомоги. «Це питан-
ня розглядатиметься індиві-
дуально з кожним працівни-
ком», - зазначила Антоніна 
Наймитенко.

Обговорили також і питання 
стосовно  аудиту проведено-
го на Шосткинській ТЕЦ. На-
гадаємо, її перевірка відбу-
лась за ініціативи Шосткин-
ської міської ради. Висновки 
стали відомі в листопаді цьо-
го року. Як повідомлялось ра-
ніше у ЗМІ, за результатами 
аудиту з Шосткинської ТЕЦ 
було виведено 12 мільойнів 
гривень фінансової допомо-
ги. Зараз, під час депутат-

ської комісії, Віктор Мозолев-
ський зазначив: «Так как ау-
дит этот необьективный, за-
казной мы будем проводить 
судебную экспертизу. После 
этого уже пусть сравнивают 
там и там…». Необьєктив-
ність, за словами депутата, 
полягає, наприклад,  у тому, 
що у висновку зазначено, ні-
бито, підприємством не бу-
ли надані деякі документи. 
Проте, народний обранець 
запевняє, що були надані їх 
копії, це документально за-
фіксовано. 

Ігор Фатун, начальник від-
ділу культури та туризму ви-
ніс на обговорення міську Про-
граму розвитку культури міста 
Шостка на 2019-2021 роки.  За 

його словами, у зв’язку з при-
єднанням Ображіївської гро-
мади до Шостки, культурна 
галузь міста тепер поповни-
лась ще одним музеєм, біблі-
отекою та Будинком культури. 
У ході обговорення, депутати 
наголосили, що Шосткинський 
відділ культури не економить 
виділені їм кошти. Зокрема, це 
стосується охорони закладів. 
Народні обранці зазначили, 
що на заміну сторожам має 
прийти позавідомча охоро-
на,  адже саме вона працюва-
тиме ефективніше. Крім того, 
народні обранці запропонува-
ли проводити розважальні за-
ходи у місті більш креативно. 

Під час депутатської комісії 
було піднято питання стосов-
но реорганізації Шосткинської 
стоматологічної поліклініки. 
Вона із комунальної повинна 
перетворитись на комуналь-
не некомерційне підприємство 
«Шосткинська стоматологічна 
поліклініка.  «Автономизация 
дает нам право вести плат-
ные услуги на законодатель-
ном уровне. Это будут не то-
тальные платные услуги, но, 
например, какой-то один ка-
бинет, где будут принимать 
отдельные врачи », - поясни-
ла Ніна Цецерська, головний 
лікар Шосткинської стомато-
логічної лікарні.

Катерина Охріменко

На сайті Міністерства охорони здоров’я 
на публічне обговорення  винесено Про-
ект розпорядження Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження переліку 
та складу госпітальних округів Сумсь-
кої області». В ньому їх - 6, серед них і 
Шосткинський. Він включає в себе Шос-
тку, Шосткинський, Ямпільський та Се-
редино-Будський райони. Треба зазна-
чити, що міський голова Микола Нога 
піднімав питання створення  госпіталь-
ного округу з центром у Шостці на рів-
ні Сумської обласної державної адміні-
страції, Міністерства охорони здоров’я 
України, Кабінету Міністрів та, навіть, 
при зустрічі з прем’єр-міністром Воло-

димиром Гройсманом. Стільки зусиль 
до вирішення цього питання докладе-
но у зв’язку зі звісткою про намір утво-
рення госпітального округу по області 
тільки в Сумах. Як наслідок, для паці-
єнтів – це незручно, а подекуди і небез-
печно, адже витримати чотирьох годин-
ну подорож до Сум, враховуючи погані 
дороги, складно, навіть, здоровій лю-
дині, що вже й казати про тих, хто зна-
ходиться у важкому стані. 

 Госпітальний  округ у Шостці  - це за-
порука збереження лікарні невідкладної 
допомоги та певних видів медичної до-
помоги у нашому місті, наголосив Олег 
Штогрин, головний лікар Шосткинської 

ЦРЛ. В іншому ж випадку, які види ме-
дичних послуг надаватимуться у Шост-
ці  визначатиме госпітальна рада. Треба 
зазначити, що саме до нашого міста на 
лікування приїздять всі мешканці північ-
ного регіону Сумщини і, навіть, мешканці 
Новгород-Сіверська.  Як наголошує Олег 
Штогрин, міська лікарня повністю  забез-
печена спеціалістами, тут проводиться 
необхідна кількість операцій та пологів, 
яка, за вимогами, відповідає госпітально-
му округу. Тому всіх небайдужих закли-
кають зайти на сайт МОЗ та долучитись 
до обговорення пропозиції створення 
госпітального округу із центром у Шостці.

Євгенія Донська

Продовжується призов на 
строкову військову службу. 
Він триватиме до кінця груд-
ня. По бажанню до лав ар-
мії можуть приєднатись юна-
ки віком від 18 до 20 років. В 
обов’язковому порядку при-
зиватимуться чоловіки віком 
від  20 до 27 років, які не ма-
ють права на звільнення або 
відстрочку від призову. Про 
це повідомив Руслан Риков, 
військовий комісар Шосткин-
ського ОМВК. 

Призовники, які отримали 
повістку, зобов’язані прибути 
в місцевий військовий коміса-
ріат в зазначений термін. Як-
що хлопець призовного віку 
повістки не отримав, він все 
одно повинен прийти до вій-
ськкомату в десятиденний 
термін з початку призову. Не 
з’явитись у комісаріат при-
зовники можуть лише з по-
важних причин. Це - стихій-
ні лиха, хвороба призовника 
або смерть його близького 

родича чи близького роди-
ча його дружини. За слова-
ми Руслана Рикова, нара-
зі проводиться укомплекту-
вання підрозділів Національ-
ної гвардії. «Командуванням 
Національної гвардії України 
прийнято рішення щодо тери-
торіального комплектування 
підрозділів Національної гвар-
дії. Тобто солдати строкової 
військової служби служать в 
місцях найбільш наближених 

до місць реєстрації їх прожи-
вання. Теж саме стосується і 
контрактної служби», - пояс-
нив Руслан Миколайович та 
повідомив про продовження 
набору на військову службу 
за контрактом до лав ЗСУ.  
Це: бойові військові частини, 
склади-арсенали та управлін-
ня Міністерства оборони. Крім 
того, військовий комісар пові-
домив про збільшення з січня 
2019 року зарплати військо-

вослужбовцям. Її мінімаль-
ний розмір становитиме 10 
тисяч гривень.

Також Руслан Риков про-
інформував про проведення 
15 грудня у Шостці та районі 
одноденних зборів з терито-
ріальної оборони. «Їх ціль – 
доукомплектування, відпра-
цювання взаємодії  коман-
дирів з підлеглими особового 
складу, надання елементар-
них знань тим, хто не потра-
пив на 10-ти денні збори (во-
ни відбулись у жовтні). Тобто,  
за цей один день їм буде на-
дана можливість постріляти 
та пройти декілька навчаль-
них точок. Це: тактична, ме-
дична, інженерна та вогнева 
підготовки», - зазначив Рус-
лан Миколайович. Участь у 
навчальних зборах можуть 
взяти всі бажаючі. За деталь-
ною інформацією необхідно 
звернутись до Шосткинсько-
го  ОМВК.

Євгенія Донська

Ігор Сірий, в.о. директора Шосткинського краєзнавчого 
музею запросив всіх бажаючих приєднатися до участі в тра-
диційній виставці «Зимова феєрія». Її відкриття відбудеться 
27 грудня. На цей раз виставку вирішено провести в ново-
му форматі, тобто аналогічно конкурсу зі сніговими фігура-
ми. Майструвати креативну ялинку з чого завгодно потрібно 
буде безпосередньо під час заходу.

До свят Шосткинський народний театр готує новорічну 
музичну комедію, хрюк-оперу «Хрюмео і Хрюльета».  Виста-
ва пройде 23, 24 і 26 грудня в ЦЕВ «Юність» по вулиці Сво-
боди, 18. Початок о 18:00. Вхід для глядачів віком до 16 ро-
ків обмежений.

Про зміни в сфері освіти проінформувала Наталія Сер-
гейко, начальник управління освіти. За її словами, Шосткин-
ська Мала академія наук розширює напрямки своєї роботи. 
Старшокласників, за бажанням, будуть навчати фрілансу, 
тобто віддаленій роботі. «Фрілансери, які навчатимуться в 
МАН, зможуть знаходити роботу без звернення до Центру 
зайнятості, без прив’язки до певного місця роботи, тому що 
вони матимуть навички, які дозволять їм застосувати свої 
знання в будь-якій галузі, знаходячись, навіть, вдома», - 
розповіла Наталія Сергейко.

Крім того, визначено, що з початку другого семестру 2019 
р. 1-Б клас школи №13 буде перепрофільований в англо-
мовний клас, де практично всі предмети будуть викладати-
ся англійською мовою.

За інформацією Людмили Кошик, директора Шосткинської 
міжрайонної філії обласного центру зайнятості, за 11 місяців 
в заклад, з метою пошуку роботи, звернулося 4 690 жителів 
Шосткинщини. При цьому 1 190 роботодавців надали 2 618 
вакансій. Працевлаштувати вдалося 2 437 безробітних. За-
раз на обліку перебуває 1 583 особи.

У цьому році на зарплату безробітним, які виконували 
громадські роботи, пішло понад 1 млн. грн. Вони займались 
благоустроєм та упорядкуванням територій, озелененням, а 
також інформували населення щодо отримання субсидій за 
спрощеною формулою.

Оскільки з початком холодів активізувались різні віру-
си, шосткинцям розповіли про методи профілактики за-
хворюваності на грип та ГРВІ. Основними з них є: при-
йом противірусних та імуномодулюючих препаратів, вак-
цинація, носіння масок, дієта, загартовування і зміцнен-
ня організму, гігієна, уникнення місць скупчення людей 
під час епідемій.

На апаратній нараді при міському голові була піднята 
тема температурного режиму в приміщеннях. За словами 
Володимира Стонта, начальника управління ЖКГ, люди не 
мають претензій до опалювальних організацій стосовно те-
ператури в батареях своїх квартир. Однак міський голова 
на це заперечив: «Як це немає, якщо температурний режим 
знаходиться на самому мінімумі? Скарги є.».

За словами Володимира Пантелійовича, опалюваль-
ні організації працюють не на повну потужність у зв’язку з 
незначними морозами. «Наружная температура не слиш-
ком низкая, так что пока нормально все, греются…», - ска-
зав Володимир Стонт.

За минулий тиждень субсидію нарахувано близько од-
нієї тисячі шосткинцям. За цей же період спеціальна ко-
місія за призначенням субсидії розглянула звернення від 1 
118-ти чоловік. Про це стало відомо зі слів Антоніни Най-
митенко, начальника управління праці та соціального за-
хисту населення.
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Із введенням на території області воєнного стану Служба 
безпеки України спільно з іншими правоохоронними органами 
проводить комплекс невідкладних контррозвідувальних заходів.

Із метою попередження можливих провокацій з боку спец-
служб та збройних формувань країни-агресора, а також недо-
пущення дестабілізації суспільної обстановки, в регіоні поси-
лене патрулювання вулиць, шляхів транспортного сполучен-
ня, місць масового перебування громадян, інших стратегічно 
важливих об`єктів. Тому у деяких районах області можливе 
тимчасове обмеження руху транспортних засобів та перевір-
ка документів, що засвідчують особу. 

Крім того, просимо громадян інформувати правоохорон-
ців у випадку:

появи в регіоні осіб, які проявляють підвищений інтерес до 
військових об`єктів, місць масового перебування людей, під-
приємств, об`єктів транспортної інфраструктури, будівель ор-
ганів державної влади та місцевого самоврядування;

появи підозрілих транспортних засобів та польотів безпі-
лотних літальних апаратів;

отримання інформації про здійснення терористичної, ди-
версійної та розвідувально-підривної діяльності.

У разі надходження такої інформації просимо громадян 
звертатися безпосередньо до УСБУ в  Сумській області (м. Су-
ми, вул. Герасима Кондратьєва, 32), скористатися номером 
«гарячої лінії» 610-069 або електронною поштовою скринь-
кою usbu_sum@ssu.gov.ua.

Закликаємо мешканців та гостей регіону бути уважними 
та відповідальними, із розумінням поставитися до можливих 
незручностей, дотримуватися правил особистої безпеки та 
зберігати спокій.

Усі заходи проводяться у межах чинного законодавства.
Прес-група УСБУ в Сумській області

Прокуратурою Сумської області за-
тверджено та в четвер, 6 грудня 2018 
року, направлено до суду обвину-
вальний акт стосовно двох жителів 
м. Шостка, які вимагали в місцево-
го підприємця 15 тис доларів США.
У ході слідства, проведеного слідчими 
слідчого управління ГУ НП в Сумській об-
ласті, встановлено, що відомі в певних 
колах 40-річний та 47-річний зловмисники 
вирішили втрутитись у конфлікт, який три-
вав між двома місцевими підприємцями. 
«Під приводом захисту одного з них во-
ни почали вимагати 15 тис доларів США 
в іншого. Зловмисники погрожували роз-
правитись з чоловіком та навіть з його 

родиною, якщо в найближчий час не от-
римають кошти. Підприємець перекону-
вав, що в нього немає такої суми, проте 
зловмисники запропонували йому прода-
ти нирку», – розповів прокурор прокура-
тури Сумської області Дмитро Биченко. 
Відтак, 3 серпня 2018 року, підприємець 
домовився з вимагачами про зустріч в од-
ному з місцевих кафе, де обіцяв переда-
ти частину від обумовленої суми. Після 
одержання 30 тис грн зловмисників за-
тримали правоохоронці. За клопотанням 
прокуратури затриманим обрано запобіж-
ний захід у вигляді тримання під вартою.
Дії обвинувачених кваліфіковано за ч. 2 
ст. 189 (вимагання, вчинене за поперед-

ньою змовою групою осіб, з погрозою за-
стосування тяжких тілесних ушкоджень, 
з погрозою знищення майна) КК України. 
Їм загрожує позбавлення волі на строк 
від трьох до семи років.

Прес-служба прокуратури області

Дорожньо-транспортна пригода сталася 9 грудня вве-
чері у Кролевецькому районі. Там, близько 20 години ве-
чора, неподалік с.Мутин, водій автомобілю здійснив наїзд 
на чоловіка і полишив місце пригоди. Чоловік загинув. 
На вигляд йому 50-60 років. Наразі поліцейські вжи-
вають заходів щодо встановлення марки автомобілю 
та осіб водія і загиблого. У зв’язку з чим, звертають-
ся до всіх громадян, які могли стати свідками даної 
події, або володіють інформацією, що допоможе слід-
ству, повідомити до Кролевецького відділення поліції, 
або в найближчий до вас відділ поліції. Анонімність 
гарантується.

Відділ комунікації поліції в Сумській області

Національна рада України з питань 
телебачення і радіомовлення підби-
ла підсумки виконання радіостанціями 
мовних квот за 2 роки дії законодавчої 
норми (листопад 2016- жовтень 2018). 
В середньому загальний показник пі-
сень українською мовою на місцевих і 
регіональних радіостанціях України за 
другій рік дії мовних квот складає 48% 
при законодавчій нормі станом на жов-
тень 2018 - 30%.

Сумщина другий рік поспіль впевне-
но тримається в п’ятірці лідерів і за ре-
зультатами 4-х  хвиль моніторингу пере-
виконує норму закону  на 31 відсотко-
вий пункт, а загальнонаціональний по-
казник - на 13в.п.

Середній показник пісень українською 
мовою в ефірі місцевих та регіональних 
радіостанцій Сумської області складає:

53% за листопад 2016-жовтень 2017;
61%за листопад  2017- жовтень 2018.
Як повідомила представник Націо-

нальної ради України в Сумській 
області Лариса Якубенко, найви-
щі показники - в ефірі ТРК «ВІДІКОН» 
(Суми, позивний «Діва-радіо»)  та «ВЕ-
ЖА»  (Конотоп, позивний «Перше Ко-
нотопське»), -  майже 100% відповід-
но.Лариса Якубенко зазначає, що «Ді-
ва-радіо» ще до введення квотування 
стала працювати під гаслом «Слухай 
українське, слухай сумське» і стави-
ти в ротацію пісні українською мовою.  

Найнижчі показники кількості пісень 
державною мовою серед радіокомпаній 
Сумщини зафіксовані у ТОВ «РАДІО 

ВСЕСВІТ» (Суми,  позивний «Радіо Ме-
лодія»): добовий обсяг – 33,56%. 

Не обійшлося і без порушень. Моніто-
ринг ефіру ТРК «ТВК» (Охтирка, позив-
ний – «A-FM»), проведений представ-
ництвом Національної ради в Сумській 
області у квітні  2018 року, виявив пору-
шення вимог закону, оскільки частка пі-
сень державною мовою у проміжку часу 
між 7:00 та 14:00 склала менше 30%. 
За результатами позапланової перевір-
ки Національна рада ухвалила рішен-
ня застосувати до охтирського мовника  
санкцію «стягнення штрафу» у розмірі 
5% від ліцензійного збору (1 394,56 грн.)

Середній показник ведення передач 
українською мовою в ефірі місцевих та 
регіональних радіостанцій Сумської об-
ласті за результатами моніторингів про-
тягом  липня-вересня 2018 року склав  
92,97% (норма закону становила на цей 
період  55%).

За словами члена Національної ра-
ди Сергія Костинського, саме принци-
повий підхід регулятора став підґрун-
тям для того, щоб законодавчі вимо-
ги були втілені в життя цілковито і від-
булася реальна імплементація закону. 
Однозначна позиція Національної ради 
застосовувати штраф за порушення на-
віть 0,1% квоти, дала сигнал ринку, що 
закон треба виконувати. «Показники, які 
ми сьогодні маємо,  – це результат саме 
державної політики, а не наслідок са-
морегулювання індустрії», - каже Сер-
гій Костинський.

З  8 листопада 2018 року за вимо-

гою Закону України «Про телебачення 
і радіомовлення»мовна квота збільши-
лася: частка українських пісень в радіо-
ефірі  має бути не менше 35%, ведення 
передач державною мовою - 60%. На 
даний час представництво Національ-
ної ради України в Сумській області про-
водить 5 хвилю моніторингів. За слова-
ми Лариси Якубенко, добові моніторин-
ги  3-х радіостанцій, які ведуть мовлен-
ня в м. Сумах, Конотопі, Охтирці, пору-
шень не виявили.

Президент України Петро Порошенко підписав закон про 
внесення змін до Податкового кодексу та інших законодавчих 
актів щодо оподаткування міжнародних посилок і підвищення 
ставок акцизного податку на тютюнові вироби.

Про це йдеться на сторінці закону № 9260 на офіційному 
сайті Верховної Ради, передає Укрінформ.

Так, у графі про дату і стан проходження документа зазначаєть-
ся, що закон 10 грудня «повернуто з підписом від Президента».

Законом передбачається, що ввезення на митну територію 
України товарів, сумарна фактурна вартість яких перевищує 
еквівалент 100 євро, для одного одержувача – фізичної осо-
би, в одній депеші від одного відправника у міжнародних по-
штових відправленнях або в одному вантажі експрес-перевіз-
ника від одного відправника у міжнародних експрес-відправ-
леннях, оподатковуватиметься податком на додану вартість 
за ставкою, встановленою Податковим кодексом України. 

Для застосування вказаної норми пропонується встанови-
ти перехідний період з 1 січня 2019 року по 30 червня 2019 
року, протягом якого у першому півріччі 2019 року податком 
на додану вартість будуть оподатковуватись товари, сумарна 
фактурна вартість яких перевищуватиме еквівалент 150 євро.

Окрім цього, законопроектом пропонується збільшити з 1 
липня 2019 року ставки акцизного податку на тютюнові виро-
би на 9%, підвищити з 1 січня 2019 року ставку екологічно-
го податку за викиди двоокису вуглецю (СО2) стаціонарними 
джерелами з 0,41 грн/тонну до 10 грн/тонну та передбачити 
поетапне підвищення ставки до рівня 30 грн/тонну у 2023 ро-
ці (щорічне підвищення на 5 грн/тонну). Також пропонується 
збільшити ставку рентної плати за користування надрами для 
видобування нафти і конденсату на 2% та для залізної руди 
– на 0,8%, та збільшити ставку рентної плати за спеціальне 
використання лісових ресурсів на 50%.

Як повідомляв Укрінформ, Верховна Рада 23 листопада 
ухвалила закон № 9260 «Про внесення змін до Податкового 
кодексу та деяких інших законодавчих актів щодо покращен-
ня адміністрування та перегляду ставок окремих податків і 
зборів» Верховна Рада схвалила Податковий кодекс з тех-
ніко-юридичними правками. За відповідне рішення проголо-
сували 236 народних депутатів.
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Міністерство освіти і науки 
напрацювало і оприлюднило 
проект розпорядження Каб-
міну про типовий договір на 
здобуття професійно-техніч-
ної освіти за дуальною фор-
мою навчання.

Про це під час візиту до 
Львова повідомила міністр 

освіти і науки Лілія Гри-
невич, повідомляє кореспон-
дент ІА ZIK.

За її словами, дуальна си-
стема – поєднання навчання 
в класах і безпосередньо на 
виробництві – популярна в 
багатьох прогресивних сис-
темах освіти. За такою сис-

темою учні, до прикладу, два 
дні навчаються в професійно-
технічному закладі, а три дні 
працюють на профільному ви-
робництві. Типовий договір у 
такій формі освіти стосувати-
меться трьох сторін: навчаль-
ного закладу, приватного ви-
робника та учня професійно-
технічного закладу. 

«У нас роботодавці, що бе-
руть участь в дуальній освіті 
не мають пільг, які є в біль-
шості країн. Але вони повин-
ні мати певні гарантії, що коли 
вони вкладають в освіту, діти 
отримають сучасну освіту і ті 
з них, хто будуть успішні, змо-
жуть піти до них працювати. 
Для цього ми оприлюднили 
проект розпорядження уряду 
про типовий договір про здо-
буття професійно-технічної 
освіти за дуальною формою 
навчання. В цьому договорі 
визначені обов’язки закладу 
освіти, роботодавця і учня. 
Для нас було важливо засте-

регти права учня, при цьому 
пропонується, щоб учень, під-
писуючи такий договір, чітко 
знав, що коли він бере участь 
в дуальній формі освіти, то 
потім отримує гарантоване 
місце праці, а роботодавець 
міг спланувати, як у нього бу-
дуть оновлюватися кадри на 
виробництві. Що ці випускни-
ки будуть у нього працювати 
певний проміжок часу», – по-
яснила Лілія Гриневич.

Міністр також повідоми-
ла, що в Кабміні триває об-
говорення нового закону про 
професійно-технічну освіту.

За словами Гриневич, нині 
серед випускників шкіл є скеп-
сис щодо навчання в професій-
но-технічних закладах через 
дуже високий (60-70%) рівень 
зношення навчального облад-
нання. Втім, низка робітничих 
професій нині в Україні опла-
чується вище, аніж професії, 
здобуті у вищих навчальних 
закладах.

ÄÓÀËÜÍÀ ÎÑÂ²ÒÀ: Ó Ì²Í²ÑÒÅÐÑÒÂ² 
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1-ÊÎÌÍ.ÊÂ.
Я.Поляна, 5/5 эт., 37,2/19/7,1 
кв.м, балк. остекл., после ре-
монта, газ, вода – счетчики. Т. 
066-911-81-40, п. 17
Срочно! пгт.Воронеж, Ко-
шевого, 2/5 эт., 30 кв.м, автон. 
отопл., с/п, мет. дверь, косм. 
рем., фасад утепл., част. ме-
бель, подвал. Т. 095-693-40-70
Б. Роща, 28, малосемейка, 
3/5 эт., 12 кв.м., косм. рем., 
счетчики на все. Т. 095-744-
57-51
Садовый бульвар, 16, 
центр, 37,6 кв.м, 9/9 эт., без 
ремонта, 3500 у.е. – 98000 грн. 
Т. 2-22-27, 099-219-26-77, п. 15
Воронежская, 44, 9/9 эт., 
36,6/19,5/5,8, не угл., с/п ок-
на, балкон заст., б/д, подвал, 
жилая, счет. на газ, воду, общ. 
счет. отоплен. на дом, косм. 
ремонт. Т. 067-186-79-18
Некрасова, 1/9 эт. Т. 066-
345-84-12, 098-857-37-89
Черниговская, 11, 5/5 эт., 
неугл., недорого. Т. 096-713-
91-11
Прорізна, 2 поверх, тепла, 
затишна, ремонт, поруч нов. 
автостоянка, магазин, ринок, 
8800 у.е. – 246400 грн. Т. 068-
568-95-81
Озерная, 2/3 эт., 31/16/6 
кв.м, неугл., счетч., нов. дверь 
и газ. кол., балк. остекл., по-
толок ровн., клад., сарай, по-
греб, 5500 у.е. – 154000 грн, 
торг. Т. 050-274-08-52
Рабочая, 1/5 эт., 30,6/17,1/6,5 
кв.м, жилая, неугл., дв/дв., 
решетки, счетч., 4500 у.е. – 
126000 грн, возм. обмен. Т. 
067-182-14-94, 066-456-72-16
Р-н вокзалов, 2 эт., с/п, б/
дв., балк. остекл., счетч., недо-
рого; торг. Т. 098-592-91-15
Студенческая, 8, 3/5 эт., 
комната 15 кв.м, кладовка, 
бол. коридор, железн. дверь, 
счет. – газ, вода, 5500 у.е. – 
154000 грн. Т. 099-743-32-09
30 кв.м, неугл., колонка, 
счетчики. Т. 063-381-20-99
Черниговская 1/5, 
34/19/6;не угловая, косме-
тический ремонт, стеклопа-
кеты, бронедвери, потянуты 
все потолки 5000(140 000грн) 
066 560 72 88, 068 99 80 222
Весенняя 5/5,не угло-
вая, автономное отопле-
ние, капитальный ремонт 
7100у.е.(201 000грн.) 066 560 
72 88; 068 99 80 222
Свемовская (возле «Маг-
нолии»), не угловая, 32/16/6, 
с балконом, жилое состояние 
5300 (148 400грн)066 560 72 
88; 068 99 80 222

Гагарина 2/3, 30/17/6, кос-
метический ремонт, балкон, 
2000у.е (56 000грн) 095 648 42 
28; 067 906 81 88
Депутатская, 6000 у.е. – 
168000 грн. Т. 050-921-59-64
Озерная, 39а, улучш. пла-
нир., 3/5 эт., 37,2/20/8 кв.м, с 
мебелью, 5500 у.е. – 154000 
грн. Т. 5-37-85, 099-935-96-01
Гагарина, 30 кв.м, 2 эт., бал-
кон, без ремонта, недорого. Т. 
099-230-27-54
Черниговская, 19 кв.м, 5/5 
эт., балкон, подвал, без ремон-
та, 4200 у.е. – 117600 грн. Т. 
096-708-63-70
Свободы, 2/5 эт., 40,6 кв.м, 
счетчик газа, колонка, выс. по-
толки, без ремонта, цена дог. 
Т. 093-782-59-01
Циолковского, 1/5 эт., 30 
кв.м, жилая, теплая, на все 
счетчики, част. ремонт, цена 
дог. Т. 066-197-24-17
Р-н вокзалов, 2 эт., с/п, б/
дв., балк. остекл., счетчики, 
3700 у.е. – 103600 грн, торг. Т. 
098-592-91-15
Шевченко, 5\5, косм. ре-
монт, МПО, встр. кухня, заст. 
балкон, 5300 у.е-149 тыс. грн., 
возможна рассрочка!(099) 394 
33 96, 2-20-17, (068) 243-39-30 

Циолковского, 1\5, 32 м.кв., 
газ.колонка, косм. ремонт. 
5300 у.е.-149 т.грн., торг!(099) 
394 33 96, 2-20-17, (068) 243-
39-30
Прорезная, 2\5, 34 м.кв., 
полный ремонт, перепланир., 
балкон, (099) 394 33 96, 2-20-
17, (068) 243-39-30
Прорезная, 1\3, 28 м.кв., 
без ремонта, не угловая, 3600 
у.е.,-100800 грн.099) 394 33 96, 
2-20-17, (068) 243-39-30
Винница, Озерная, 38 кв.м, 
цена дог. Т. 066-404-75-63
Марата, 25, 1/9 эт., 38 кв.м, 
погреб под лоджией, окна – 
на проезж. часть. Т. 099-227-
30-89
Центр!Знаменская, 3/5 эт, 
31/17/6 кв.м., колонка, сч., жи-
лая, 5.500 у.е. – 154.000 грн, 
095 890 19 99
Свободы, 4/5 эт, 31/17/6.5 
кв.м., балкон, колонка, сч., жи-
лая, 095 890 19 99
Винница, 4/5 эт, 36/20/6 
кв.м., косм.ремонт, б/д, с/п, 
колонка, не угл., балкон ост., 
095 890 19 99
Свемовская, 5/9 эт, 36/18/7 
кв.м., с/п, б/д, косм.ремонт,сч.
газ, 095 890 19 99
Зведный, 2/5 эт, 34/17/6 
кв.м., лоджия, не угл., без дол-
гов, 3.000 у.е. – 84.000 грн, 
095 890 19 99

Срочно! Красная, 3/5 эт., 
36/20/7 кв., балк., не угл. Ц. 
5 000 у.е.-135 000 грн. Т. 066-
459-11-84.
Бульварная, 5/5 эт., 
35/18,5/7 кв. м., не угл., под.. 
рем., балк. Ц. 3 300 у.е. -89 000 
грн. Т. 066-59-11-84.
Капсюль, улучш.пл., 3/5 эт., 
37/18/8 кв. м., не угл., балк., 
жилая. Ц. 4 200 у.е.-123 000 
грн. Т . 066-459-11-84.
Б. роща, 1/5 эт., 29/14,5/5,5 
кв. м., не угл., жилая. Ц. 3 300 
у.е.- 92400 грн. Т. 066-459-11-
84.
Очень срочно! Урицкого, 
5/5 эт., 25 м.кв., с/п, б/д, трубы, 
балкон обшит,крыша в поряд-
ке, 4 000 у. е.-142 тыс. грн., 067 
758 59 28, 066 351 53 97
Мира, 3/5 эт., 22 м.кв., б/д, но-
вая газ. колонка, счетчики, жи-
лая. Срочно! 4000 у.е.-142 тыс. 
грн., 066 351 53 97, 067 758 59 
28
Прорезная, 1/5 эт., с/п, б/д, 
пристроен большой балкон с 
погребом, 067 758 59 28, 066 
351 53 97
Озерная, 3/5 эт., 37 м.кв., 
с/п- комната, счетч, газ. колон-
ка, подвал, 066 351 53 97, 067 
758 59 28 

Прорезная, 1/5 эт., с балко-
ном, 099 245 62 05, 066 948 00 
42
Знаменская, 3/5 эт., 30 м. 
кв., балкон остеклен, жилая, 
066 351 53 97, 067 758 59 28
Свободы, 3/5 эт., 31 м кв., 
плитка, трубы, счетчики, с/у 
раздельно, 5 500 у.е.-195 тыс. 
грн., 066 351 53 97, 067 758 59 
28
Срочно! Марата, 32 м. кв., 
5/5 эт., АВТОНОМКА, плитка, 
сантехника, с/п, крыша сдела-
на, 5 500-196 тыс. грн., 066 351 
53 97, 067 758 59 28
Урицкого, 5/5 эт., 34 м кв., 
отличный ремонт, крыша ка-
питальная, 099 245 62 05, 066 
948 00 42
Прорезная, 4/5 эт., 36 м кв., 
жилое состояние, с/п, 099 245 
62 05, 066 948 00 42 
Озерная, общ. пл. 35 м. 
кв.кухня 8 м.кв. жилая, бал-
кон застеклен, подвал. Цена 
4000 у. е. – 107500 грн. Тел. 
066 8957466, 097 1613111
Р-н парка 3/5 этаж., общ. 
пл. 37/20,5/8 м. кв.с/п, счетчи-
ки, газ. кол., косм. ремонт. Це-
на 4800у. е. – 120000 грн.  Тел. 
066 895-7466, 097-1613111
Короленко3 этаж, 30 м.кв. 
балкон, под ремонт, це-
на 3500 у.е. -98000грн., Тел. 
066 8957466, 0971613111
Р-н парка 2 этаж 3-х этаж-
ного дома, пл.37кв.м., броне-
дверь, стеклопакеты, частич-
ный ремонт Цена 4300 у.е.-
100000 грн. Тел. 066 895 74 66, 
097 161 31 11
Свемовська 4/5 стеклопа-
кеты, газ. кол, новая сантехни-
ка. Цена 4000 у.е -10000 грн. 
Тел 066 8957466, 0971613111
Свемовская 3/9площадь 38 
м. кв.косметическийремонт. 
Цена 5300 у.е. – 148000 грн. . 
Тел. 066 8957466, 0971613111
Срочно! Некрасова 
2/9 дома общ. пл. 32 м. 
кв.счетчики, стеклопакеты, 
косметический ремонт. Це-
на 4800 у. е. – 132500 грн.
Тел.066 8957466, 0971613111

Весенняя 2/5 этаж. общ. 
пл. 35,5/19/6,5 м. кв., косм. 
ремонт, не угловая. част. с/п. 
Цена 5800 у. е. – 150800 грн.  
Тел.066 8957466, 097-161-3111
Черниговская с/п, б/д, 
газ. кол. косметический ре-
монт, жилая Цена 5100 у.е.- 
152000 грн. Тел 0662216088, 
0967073979, 
Воронежская общ. пл. 32 
м. кв. с/п, б/д, ламинат,  бой-
лер, встроенная мебель Це-
на 6500 у. е. -162500 грн. Тел. 
066-221-6088, 068-485-5941
Онуприенко 3/9 общ. пл. 38 
м. кв. счетчик, косметический 
ремонт, жилая   цена 5000 у.е. 
-140000 грн. Тел 0662216088, 
0967073979 
Срочно! Свемовская 33,6 
м. кв. с/п, не угловая, счет-
чики, жилая Цена 5500 у.е. – 
137500 грн. Тел 0662216088 
,0967073979,
Срочно! Район парка 2 
этаж 35 м. кв. с/п, б/д, конди-
ционер, счетчики, балкон , кос-
метический ремонт Цена 4300 
у. е. -  120000 грн. Тел. 066 221 
60 88 ,068 48 559 41 
6-й Гвард. див., 8/9 эт., 
28/14/6,8 кв.м, неугл., косм. 
рем., с/у – нов. кафель, 6800 
у.е. – 190000 грн. Т. 066-560-
72-88, 068-998-02-22

2-ÊÎÌÍ. ÊÂ.
Марата, 3/5 эт., 50/30,6 кв.м, 
цена договорная. Т. 096-888-
52-27
Онуприенко, 6/9 эт., 49 
кв.м, ремонт, с/п, неугл., б/дв., 
кухня+ванна – плитка, комн. – 
ламинат, 12000 у.е. – 336000 
грн. Т. 098-208-33-07
Депутатская, 1/4 эт., 52 
кв.м, неугл., газ. кол., ремонт 
частично, 8000 у.е. – 224000 
грн, или меняется на 1+допл. 
Т. 050-297-50-39
Студенческая, 2/9 эт., 48 
кв.м, евроремонт, частично с 
мебелью. Т. 095-947-64-69
Депутатская, 2/4 эт., 53 
кв.м, неугл., комн. на две сто-
роны, газ. кол., счет. на газ, са-
рай с погребом, цена дог. Т. 
097-503-89-22
Весенняя, р-н автопарка, 
3/5 эт., 52,7/27,8/7,5 кв.м, инд. 
счетчики на газ, хол. и гор. во-
ду, комн. разд., лодж. 2,7 кв.м 
остекл., 9000 у.е. – 252000 грн. 
Т. 093-208-22-04
Депутатская, 6, 50 кв.м, 2 
эт., нов. автон. отопл., б/дв., 
сарай, погреб, окна во двор, 
11900 у.е. – 339150 грн, торг. Т. 
095-903-71-31
Срочно! В связи с вые-
здом! Свободы, центр, 5/5 
эт., неугл., комн. разд., ремонт, 
с/п, трубы, батареи нов., балк. 
остекл., 9000 у.е. – 256000 грн. 
Т. 093-643-20-49
Срочно! В связи с вые-
здом! М-н Капсюль, пере-
делана из 3-х комн., 4/5 эт., 58 
кв.м, неугл., инд. отопл., евро-
ремонт, с/п, сарай, погреб. Т. 
7-72-31, 099-918-95-11, 068-
653-81-16
Р-н АТБ по ул.Рабочей, 5/5 
эт., комн. разд., с/у разд., те-
плая, ремонт, мебель, 6400 
у.е. – 179200 грн. Т. 067-910-
25-45
Некрасова, 5/9, уютная, те-
плая, полностью евроремонт, 
по желанию с мебелью. Захо-
ди и живи! Т. 099-717-02-41
Онуприенко, 1/9 эт., 52 кв.м, 
жилая, с/п, бол. кладовка, хор. 
вид из окна, тепл., 2 подв., кап. 
погр. Т. 066-696-40-57
М-н Капсюль, 5/5 эт., 45 
кв.м, неугл., комн. разд., косм. 
рем., с/п, б/дв., нов. трубы, 
подвал, сарай, огород, цена 
дог. Т. 066-712-99-16
Садовый бульвар, 20, 6 эт., 
52 кв.м, балкон, лодж. остекл., 
8000 у.е. – 224000 грн. Т. 096-
429-22-17

Циолковского 1/5, не угло-
вая, не прох., автономное ото-
пление, с балконом, жилое со-
стояние, 9500у.е.(266 000грн)  
066 560 72 88, 068  99 80 222
Марата 9/9, капитальный ев-
роремонт, узаконена перепла-
нировка, угловая, 2 балкона, 
16500у.е. (462 000грн), торг 
066 560 72 88, 068 99 80 222
Черниговская 5/5, капи-
тальный ремонт, с балконом, 
комнаты раздельные, газовая 
колонка.13500у.е. (382 320 
грн.)торг 066 560 72 88, 068 99 
80 222
Свободы ( р-н школы 11) 
3/4, не угловая, не проходная, 
под ремонт, балкон застеклен, 
6300у. е( 178 000 грн.)торг 
066 560 72 88, 068 99 80 222
Свемовская, 4/5, не угло-
вая, жилое сост., газ ко-
лонка, заст.балкон, новая 
дверь.7500(210000 грн.), торг 
066 5607288; 068 99 80 222
Циолковского 2/5, не 
углов., не прох, капиталь-
ный ремонт,мебель, 13500у.е. 
(378 000грн)066 560 72 88, 068 
99 80 222
Знаменская 3/5, неугловая, 
стеклопакеты, жилая, балкон, 
газ.колонка, двойная входная 
дверь,7300у.е.(204000 грн.) 
068 99 80 222, 066 560 72 88
Садовый бульвар 9/9, 
улучшенная планировка, бал-
кон, лоджия, хорошее жилое 
состояние7300 (204 500 грн.)
торг. 068 99 80 222; 066 560 
72 88
Свободы (р-н вещево-
го рынка)5/5, кап.ремонт, 
колонка, мебель 14500 
у.е.(406 000грн)066 560 72 88, 
068 99 80 222
Свободы, не угловая, не 
прох., балкон, косметический 
ремонт, счетчики.11500у.е. 
(322 000грн)066 560 72 88, 068 
99 80 222
Рабочая 1/5, 50м., улучшен-
ная планировка, жилое состо-
яние, лоджия застеклена, раз-
дельные комнаты, газ.колон-
ка. 7000у. е (190 400грн)068 99 
80 222; 066 560 72 88
Свободы 4/5, 45м., не угло-
вая, не проходная, счетчик на 
газ, жилое состояние, новые 
трубы, 7500у.е (207 525грн)068 
99 80 222; 066 560 72 88
Свободы, 33/2, 2эт., гараж 
30 кв.м в 10 мин от дома, кап.; 
мебель; стенка, мягкая часть, 
кровать 2-спальн., хор. сост., 
цена дог. Т. 099-616-58-92
Черниговская, 5/5 эт., 45,8 
кв.м, неугл., с/п, газ. кол., не-
дорого. Т. 095-666-42-89
Богдановка, 1 эт., 2 погреба, 
веранда, инд. отопл., цена до-
говорн., любой вариант обме-
на. Т. 066-213-55-51
Свемовская, 1/5 эт., 44,8 
кв.м, неугл., жил. сост., с/п, 
балкон, газ. кол., счетч., 7800 
у.е. – 218400 грн. Т. 095-060-
28-72
Черниговская, 1/5 эт., 50,3 
кв.м, балк., счетч., автон. 
отопл., 10500 у.е. – 294000 грн. 
Т. 066-817-80-43

Шевченко, 14а, 48,5 кв.м, 
ремонт, окна, балк. – с/п, 
счет. на воду, б/дв., 4500 у.е. 
– 126000 грн. Т. 098-742-57-54
Марата,(район 5й школы) 
5\5, 52 м.кв., «чешка», комн. не 
прох., стеклопакеты, бр.дверь, 
счётчики, балкон, ремонт кры-
ши, жилая. 8000 у.е.- 224т.грн., 
торг!(099) 394 33 96, 2-20-17, 
(068) 243-39-30
Свемовская, 2\5, комн. не 
прох., 45 м.кв., счётчики на 
газ, без ремонта. 7500 у.е.-210 
т.грн., торг! (099) 394 33 96, 
2-20-17, (068) 243-39-30
Мира, 5\5, 48 м.кв., ремонт, 
автономное отопление, 2 кон-
диционера, или обмен на 1 
комн. (099) 394 33 96, 2-20-17, 
(068) 243-39-30
Свободы, 3\4, 64 м.кв., ре-
монт, перепланировка, авто-
номное отопление, кондицио-
нер, балкон, цена договорная, 
(099) 394 33 96, 2-20-17, (068) 
243-39-30
Озерная, 48,5 кв.м, 2 эт., по-
греб, балк., выс. потолки, 2 
кладов., бол. прихож., комн. и 
с/у разд., срочно, недорого. Т. 
097-149-29-02, 097-677-74-32
Рассрочка!!! Свемов-
ская, 5/5 эт, 47 кв.м., с/п, ба-
клон, колонка, сч., косм.ре-
монт, ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ, 
095 890 19 99
Циолковского, 4/5 эт, не 
проход, с/п, балкон ост., жи-
лая, колонка, сч., 7.500 у.е. – 
210.000 грн, 095 890 19 99
Марата, 3/5 эт, 57 кв.м., угл, 
ремонт, с/п, АВТОНОМНОЕ 
ОТОПЛЕНИЕ, меб.кухни, 
095 890 19 99
Депутатская, 2/4эт, 52кв.м., 
жилая, сч.,АВТОНОМНОЕ 
ОТОПЛЕНИЕ, 13.000 у.е. – 
364.000 грн, 095 890 19 99
Центр! Мира, 2/5 эт, 46 кв.м., 
не проход, колонка, сч., бал-
кон, 7.300 у.е. – 204.000 грн, 
095 890 19 99
Знаменская, 5/5 эт, 46кв.м, 
ремонт, с/п, б/д, АВТОНОМ-
НОЕ ОТОПЛЕНИЕ, мебель 
кухни, 095 890 19 99 
СРОЧНО! Свемовская, 1/5 
эт., 40 кв. м., комн . не 
прох., не угл., под. рем. Ц. 3 
300 у.е.-93 000 грн.  ТОРГ!!! 
Т.066-459-11-84
Знаменская, 4/5 эт, 41кв.м., 
с/п, б/д, сч., ремонт, балкон 
ост с/п, 9.000 у.е – 243.000 грн, 
095 890 19 99
Студенческая, 6/9 эт, 49 
кв.м., с/п, лоджия с/п, б/д, сч., 
бойлер, косм.ремонт, 095 890 
19 99
Некрасова, 6/9 эт, 49 кв.м., 
с/п, ремонт, АВТОНОМНОЕ 
ОТОПЛЕНИЕ, 14.500 у.е.- 
406.000 грн, 095 890 19 99
Циолковского, 2/5 эт., 
ремонту неделя! 44 кв. м., 
не угл., балк. Ц. 11 000 у. е.-
308 000 грн. Т. 066-459-11-84

Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

308 000 грн. Т. 066-459-11-84

             БЛАГОДАРНОСТЬ
Мы, жители домов №2 и №4 по 

ул.Рабочей, выражаем огромную 
благодарность:

Народному депутату – Молотку И.Ф.
Мэру города – Ноге Н.П.
Депутату нашего района – Зейналову И.А.
Исполнителям работы фирмы «ВАНТ» в лице их ру-

ководителя Кашука И.В. за то, что услышали наши 
просьбы и нашли возможность выполнить огромную 
работу по прокладке дороги между нашими домами.

Мы сердечно вам благодарны, примите наши по-
здравления с наступающим Новым годом! Хотим вам 
пожелать крепкого здоровья, успехов в решении мно-
гих нелегких проблем нашего города. 

С уважением к вам, активисты домов №2, №4:  
Гаджиханова А., Тур В., Смирнов А., Шульга Л., Исаенко О.

вул. , 12АЗнаменська
(Комун стична)і

Шосткинська

АГЕНЦІЯ НЕРУХОМОСТІ

Покупка, продаж, аренда,
підготовка документів

066-280-68-98
067-126-18-36

ИНТЕРНЕТ 
В ГОРОДЕ И РАЙОНЕ. 

Т. 066-924-64-54, 
098-521-51-11

Все объявления

дублируются БЕСПЛАТНО

на сайте газеты «Шанс».

Это увеличивает шансы

вашего объявления

быть увиденным.

т. 099-448-48-32, 098-513-84-90
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Оголошення, реклама, інформація
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Свемовская, 1/5 эт., 45 
кв. м., не угл., балк., комн. не 
прох., скетч., мебель, с/пак. Ц. 
5 500 у.е.- грн. Т. 140 000 грн.  
Т. 066-459-11-84.
Р-н милиции, 5/5 эт., 50 кв. 
м., жилая. . 6 700 у.е.-187 000 
грн. Т. 066-459-11-84.
Студенческая, 2/9эт., 48 м. 
кв., хорошее состояние, боль-
шая кухня, 066 351 53 97, 067 
758 59 28
Депутатская, 2/4 эт., 49 м 
кв., АВТОНОМКА, б/д, подвал, 
сарай+погреб, 066 351 53 97, 
067 758 59 28
пер. Шевченко, 2/3 эт., 42 
м. кв, б/д, с/п, счетч, трубы, 
балкон, сарай, 0663515397, 
067 758 59 28
Свободы, 3/4 эт, 59 м. кв, с/п, 
колонка, жилая. Срочно! 066 
351 53 97, 067 758 59 28
Циолковского, 1/5 эт., 46 м. 
кв., АВТОНОМКА, с/п, плитка, 
066 351 53 97, 067 758 59 28
Садовый бульвар, 3/3 эт., 
53 м кв., АВТОНОМКА, ремонт, 
можно сразу зайти и жить, 067 
758 59 28, 066 351 53 97
пер.Красный, 1/5 эт., 52 
м.кв., с/п, встроенная кухня, 
чешская планировка, балкон+ 
погреб, подвал, жилая, 066 
351 53 97, 067 758 59 28
Свемовская, 5/5 эт., 45 м 
кв., с/п, счетчики, балкон осте-
клен, комнаты раздельно, жи-
лая, 066 351 53 97, 067 758 59 
28
Р-н маг-на Эльдорадо 4/5 
дома, общ. пл. 44,5м. кв., не 
угловая, косм. ремонт, счет-
чики. Цена 7000 у. е. – 175000 
грн.  Тел. 066 8957466, 097-
161-3111
Р-н прод. рынка 4/5 
этаж., общ. пл. 46 м. кв., не 
угловая., потолки, стены ров-
ные., нов. двери, с/п, мебель 
на кухне. Цена 8000 у. е. – 
228800 грн. Тел. 066 8957466, 
097-1613111
Р-н рынка, 4/5дома, броне 
дверь,стеклопакеты, натяж-
ной потолок, встроенная кух-
ня. цена 8300 у.е.- 27500 грн. 
тел. 066 8957466, 097  1613111
Срочно!Свемовская 2/5, 
общ. пл. 45,2 м. кв. жилая, 
не угловая. Цена 7000 у. е. – 
175000 грн.  Тел066 8957466, 
0971613111
Садовый бульвар 7/9до-
ма, жилая, счетчики,лоджия, 
не угловая, цена 10500 у.е.- 
262500 грн. тел. 066 8957466, 
097  1613111
Срочно! Мира 2/5 общ.  .пл. 
46 м. кв.  ком. раздельные 
под ремонт Цена 7300 у. е. – 
182500 грн.Тел. 066 8957466, 
097 1613111

Январская 3/5 общ. пл. 50 
м. кв. с/п, б/д , счетчики, боль-
шая кухня, жилая цена 9500 у. 
е. – 240000 грн. Тел. 066 895 
74 66, 097 161 31 11
Онуприенко,5/9 дома, 
50/34/8 м.кв.,капитальный 
ремонт,с/пакеты, ламинат, 
встроенная мебель, цена 
12500 у.е.- 287500грн., Тел 
066 895 74 66, 097  161 31 11
Свободыобщ. пл.46 м.кв. с/п 
частично ремонт цена 5300 
у. е. -132500 грн. Тел. 066 -89 
-57- 466, 097 -16 1-3 1-11
Циолковского, 4/5косм. ре-
монт, мебель,газ кол.  счетчи-
ки Цена 7000 у. е. -204000 грн.  
Тел066 221 60 88, 0967073979
Рабочая!Дешево! 5/5 общ. 
пл. 48 м. кв., не угл., комн. 
разд., косм. ремонт, газ. кол.
Цена 6300 у. е. – 190400 грн, 
торг. Тел066 221 60 88, 096 
7073979
Р-н 12 школы4/5 счетчики 
, газ. кол. Косметический ре-
монт, мебель цена 7000 у.е. 
-204000 грн. . Тел. 066 221 60 
88, 096 7073979
Марата 5/9 48.8 м. кв. с/п, 
б/д, балкон. косметический ре-
монт. Цена 11500 у.е.- 287500 
грн.Тел 066 221 60 88 ,068 
4855941
Онуприенко, общ. пл. 50 м. 
кв. кухня 7 м. кв. счетчики, кос-
метический ремонт цена 7500 
у. е. –200000 грн. тел. 066 221 
6088, 068 485 5941
Срочно район парка 3/5 
с/п, б/д , счетчики, косметиче-
ский ремонт , жилая цена 9500 
у. е. -240000 грн. тел. 066 221 
60 88,068 485 5941
Знаменская общ. пл. 45 
м. кв. под ремонт цена 7300 
у. е. - 183000 грн. .  Тел. 066 
895 74 66, 097 161 31 11
Недорого! Свемовская 
1/5 балкон , не угл. натяж-
ные потолки , под ремонт Це-
на 5700 у. е. -150000 грн. Тел. 
066 895 74 66, 097 161 31 11
Район Оксаны + 3/5 с/п, 
броне двери, косметический 
ремонт , жилая Цена 9500 у. 
е. -240000 грн.Тел. 066 895 74 
66, 097 161 31 11
Студенческая, 2/9 эт., 48 
кв.м, улучш. планир., евро-
рем., 15000 у.е. – 422000 грн. 
Т. 066-560-72-88, 068-998-02-
22

3-ÊÎÌÍ. ÊÂ.
Воронежская, 19, 9/9 эт., 
72,3/36,9/10,7 кв.м, угловая, 
утеплена, част. ремонт, с/п, 
счетчики, бойлер, част. с ме-
белью; торг. Т. 097-167-13-07, 
097-167-03-58.

Онуприенко, 5а, 64,6/39,1/7 
кв.м, 5/5 эт., неугл., жил., 
комн. разд., бол. прихожая, 
кладовка, с/п, счет., ремонт 
кровли, трубы нов., 12000 у.е. 
– 336000 грн. Т. 099-274-14-97
пер.Озерный (Бабушкина), 
5/5 эт., счет. – газ, вода, на ба-
тареях – счетчик тепла, душ. 
кабина, газ. кол., во дворе 
бол. сарай с погр. – в подарок, 
10500 у.е. – 294000 грн, торг. Т. 
066-815-54-97, 050-663-21-60
Привокзальная, 1/3 эт., 69 
кв.м, счет. -  газ, вода; неугл., 
без долгов, 12000 у.е. – 336000 
грн, торг. Т. 097-989-92-10, 
066-705-83-21

Короленко, 38, с мансар-
дой, автон. отопл., фасад уте-
плен, подготовлена под ре-
монт. Т. 066-531-06-31
Депутатская, 3/4 эт., 85 
кв.м, кухня 9 кв.м, комн. разд., 
цена дог. Т. 050-300-66-29
6-й Гвард. див., 2, 1 эт., 
угловая, 65,9 кв.м, кухня 7,9 
кв.м, газ, вода – счет., с/п, мет. 
входн. дверь нов., 9000 у.е. – 
252000 грн. Т. 066-132-07-99, 
89091923862 (Viber)
Мира, 15, 5/5 эт., общ. пл. 60 
кв.м. Т. 067-903-19-44, 067-
918-34-12
Свободы (жен. конс.), 3/5 эт., 
57 кв.м, автон. отопл., счетчи-
ки, без ремонта, 16000 у.е. – 
448000 грн. Т. 066-071-80-56
Онуприенко, 9, 7/9 эт., 63,2 
кв.м, автон. отопл., с/п, балк., 
лоджия, счетч. – газ, вода. Т. 
098-411-93-92
Центр, Садовый бульвар, 
2 эт., 68,3 кв.м, комн. разд., 
колонка, теплая, цена дог. Т. 
099-073-59-56
Свободы, 5/5 эт., 61/57/8 
кв.м, счетч., косм. ремонт, есть 
разреш. на индив. отопл., цена 
дог. Т. 066-694-05-80
Р-н МРЭО, 7/9 эт., улучш. 
планир., 62,5 кв.м, без ремон-
та, цена дог. Т. 098-255-68-90
Срочно! Богдановка, 66,5 
кв.м, газ, вода, надв. постр. Т. 
098-222-49-30

Горького, р-н прод. рынка, 
рядом школа, д/с, 5/5 эт., те-
плая, жилая, газ. кол., счетчи-
ки, 9000 у.е. – 252000 грн, торг, 
возможен кредит. Т. 050-753-
29-69
Садовый бульвар, 62 кв.м, 
автон. отопл., утеплена, 12700 
у.е. – 359000 грн. Т. 066-534-
16-65
Грушевского, цена сниже-
на, 1/3 эт., 74 кв.м, неугл., не-
прох., возле рынка, нов. газ. 
кол., заменены вод. трубы. Т. 
066-636-32-98
Черниговская, 3/5 эт., 59 
кв.м, неугл., телефон, вода, 
газ – счетч. Т. 099-661-45-20

Центр, евроремонт, счетчики, 
16000 у.е. – 400000 грн. Т. 050-
973-97-79
М-н Капсюль, дешево. Т. 
066-219-26-50
Марата, 28, 1 эт., 59 кв.м, 
лодж., жилая, счетчики, цена 
дог. Т. 066-814-74-55
41 кв.м, 1 эт., газ, вода, цена 
договорн. Т. 068-945-17-03
Мира, центр, 4/5 эт., 64 кв.м, 
неугл., балкон и окна вых. 
на улицу, счетчики, колонка, 
12000 у.е. – 336000 грн. Т. 066-
938-22-13
Знаменская  5/9; улучшен-
ная планировка, потолки потя-
нуты, туалет и ванна кафель, 
бронедвери, стеклопакеты  
13000у.е (264 000грн)066 560 
72 88; 068 99 80 222
Депутатская 2/4; 65м, 
требует ремонта, раз-
дельные комнаты, балкон, 
5300(148 400грн)066 560 72 
88; 068 99 80 222
Мира 5/9, центр, не угловая, 
не проходная, улучшенная пла-
нировка, 2 балкона, под ремонт 
10300у.е(288 400грн)торг068 99 
80 222; 066 560 72 88
Марата 5/5, жилое состоя-
ние, колонка,6800(190 400грн) 
068 99 80 222; 066 560 72 88
Мира, 12, 5/9 эт., 63 кв.м, 
улучш. планир., под ремонт, 
10000 у.е. – 280000 грн. Т. 066-
187-34-22

Мира 5/5, крыша по-
сле кап. ремонта, состо-
яние жилое, есть балкон 
8800у.е.(246 400грн) 066 560 
72 88; 068 99 80 222
Циолковского 2/5, угло-
вая, требует ремонта, колон-
ка, торг 066 560 72 88; 068 99 
80 222
Черниговская 9/9, 61,6/7,5, 
лоджия, балкон, космети-
ческий ремонт, 9000 у.е. 
(252 000грн)066 560 72 88; 068 
99 80 222
Короленко, 2/3 эт., 61 кв.м, 
кухня 7,7 кв.м, с/п, автон. 
отопл., б/дв., цена дог. Т. 099-
789-22-31
Мира, 2 эт., рядом парк; недо-
рого. Т. 096-434-23-19
Рабочая, 4, 3/5 эт., 51 кв.м, 
балк., подвал, угловая, без 
ремонта, без долгов, срочно, 
8500 у.е. 0 240000 грн. Т. 050-
985-34-13
Марата, 9/9 эт., 62/36/7,2 
кв.м, жилая, ул. планир., газ, 
вода – счет., окна, балк., лодж. 
– с/п, подвал, косм. рем., цена 
дог. Т. 050-729-36-73
Свемовская, 2/9 эт., 63,6 
кв.м, неугл., под ремонт, комн. 
разд.., балк., лодж., 12500 у.е. 
– 350000 грн. Т. 7-01-49, 063-
639-22-13
Свемовская, 62 кв.м, 4/5 эт., 
комн. разд., неугл., с/п, б\дв., 
плитка, счет., свежий ремонт, 
два подв., без посредн. Т. 068-
424-52-07
Шевченко, 15, 3/5 эт., 60 
кв.м, улучш. планир., солн. 
стор., комн. разд., в середи-
не кухня 8,5 кв.м. Т. 066-545-
76-22
Привокзальная, 8/9 эт., 
67,9 кв.м, автон. отопл., ре-
монт в стоим. входит, кап. га-
раж в 7 мин ходьбы от дома. Т. 
066-912-68-33
Привокзальная, 4\5, в жи-
лом состоянии, без ремонта, 
50м.кв., 8 000 у.е- 208 000 грн. 
(067) 315 22 59, (066) 163 05 
47
Депутатская, 3\4, автоном-
ное отопление, 67м.кв., пол-
ный ремонт, 2 балкона, (099) 
394 33 96, 2-20-17, (068) 243-
39-30
Короленко, 3\4, 69 м.кв., 
евроремонт, новые батареи, 
встроенная кухня, ремонт в 
подъезде 16 500 у.е.-462т.грн.
(067) 315 22 59, (066) 163 05 
47
Черниговская, 2\5, косм.ре-
монт, отличное состояние, ка-
фель, газ. колонка, цена дого-
ворная, (067) 315 22 59, (066) 
163 05 47
Привокзальная, 19, 6/9 эт., 
ремонт, автон. отопл., спутн. 
ТВ, кондиционер, кухня 12 
кв.м. Т. 066-660-23-42, 099-
227-30-89
Срочно! Горького, 3/5 
эт., неугл., жил сост., газ. 
кол., балк., треб. рем., це-
на дог. Т. 066 560 72 88; 068 
99 80 222
Онуприенко, 7/9эт, 63кв.м., 
с/п, АВТОНОМНОЕ ОТОПЛЕ-
НИЕ, косм. ремонт, 095 890 19 
99
Срочно!!! Онуприенко, 2/5 
эт, 63 кв.м., с/п,б/д, ремонт, 
АВТОНОМНОЕ ОТОПЛЕ-
НИЕ, 15.700 у.е. – 423.900 грн, 
095 890 19 99
Некрасова, 2/9 эт, 63 кв.м., 
АВТОНОМНОЕ ОТОПЛЕНИЕ, 
с/п част, 14.500 у.е. – 390.000 
грн,095 890 19 99

Мира, 5/9 эт, 63кв.м., под 
ремонт, не угл, 9.500 у.е. – 
256.000 грн, ТОРГ, 095 890 19 
99
Циолковского, 3/5 эт, 57 
кв.м., кап.ремонт в 2-х комна-
тах, с/п, колонка, сч., не угл, 
мебель спальни новая, бал-
кон с/п, ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ, 
095 890 19 99
Срочно! Депутатская, 
(сталинка) 4/4 эт., 65 кв. 
м.,кухня 7 кв.м,комн.не прох., 
жилая, балкон. Ц 8 800у.е.- 
237 000 грн. Т. 066-459-11-84.
Халтурина, 1/5 эт., 62 кв. 
м., не угл., газ. кол., жилая. Ц. 
6 300у.е.-176 000грн. Т. 066-
459-11-84.
Свободы, 5/5 эт., 60 кв. м., 
не угл., под. рем. Ц. 5 300 
у.е -148 400 грн.Т. 066-459-
11-84.
Р-н милиии, 1/5 эт., с/пак., 
не угл., лоджия, космет. рем. 
Ц. 9 300 у.е. -260 000 грн. Т. 
066-459-11-84.
Рабочая, 2/5 эт., 65 м кв., но-
вый стояк, счетчики, газ колон-
ка, балкон+лоджия, хорошая 
планировка, 066 351 53 97, 
067 758 59 28
6 гв. Дивизии, 7/9эт., 58 
м кв., АВТОНОМКА, жилая, 
балкон+лоджия, трубы, плит-
ка,066 351 53 97, 067 758 59 28
Срочно! Марата, 5/5 эт., 
60 м. кв., чешская планиров-
ка, плитка, встроенная кухня, 
межкомн. двери дерево, хоро-
шая, жилая. Центр! С крышей 
порядок! 066 351 53 97, 067 
758 59 28
Черниговская, Срочно! 1/5 
эт., 58 м. кв., б/д, газ. колонка, 
с/у раздельно, жилая, 067 758 
59 28, 066 948 00 42
Январская, 3/5 эт., 48 м. кв., 
ламинат, потолки, плитка, жи-
лая, 066 351 53 97, 067 758 59 
28
Депутатская, 3/5 эт., 62 м. 
кв., жилая, 2 лоджии, хорошая 
планировка, 066 351 53 97, 
067 758 59 28
Некрасова, 8/9 эт., под ре-
монт. Срочно! 7 500 у. е.-210 
тыс. грн. 099 245 62 05, 066 
948 00 42 
Свемовская, 4/5 эт., 62 м. 
кв., с ремонтом, комнаты раз-
дельно, 2 подвала, СРОЧНО! 
066 351 53 97, 067 758 59 28
Депутатская. Срочно! 2/4 
эт., 80 м. кв., балкон сделан- 
с/п, подвал, хороший торг, 099 
245 62 05, 067 758 59 28
Шевченко, 2/5 эт, 64 м. кв., 
с/п, газ. колонка, счетчики, но-
вые трубы, плитка, двери, жи-
лая, балкон+лоджия, 066 351 
53 97, 067 758 59 28
Халтурина, 1/5 эт., 65 м кв., 
балкон, лоджия+ колясочная. 
Очень срочно! 6 300 у. е.-225 
тыс. грн., 066 351 53 97, 067 
758 59 28
6 Гв. Дивизии, 9/9 эт., 65 м 
кв., с/п, жилая, теплая, под-
вал, огород, сарай+погреб, с 
крышей порядок, 066 351 53 
97, 067 758 59 28 
Срочно!Район 11 шко-
лы 2/5 автономка , с/пакеты 
, брон/дверь, чешка, космети-
ческий ремонт Цена 15500 у. е. 
-387000 грн. Тел. 066 8957466, 
097 1613111
Центр, чешка 3/5эт. улучшен-
ной планировки, пл. 58 м. кв., 
комн. разд., кухня – 9 м. кв., 
косм. ремонт. Цена 11000 у. е. 
– 300000 грн. Тел.066 8957466, 
097 161 3111

магазин

“Строим МЫ”

Висока якість -

низька ціна!
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НАТЯЖНІ СТЕЛІНАТЯЖНІ СТЕЛІ

ò. 066-431-6-413, 068-651-94-47

Будь-яка складність

Багатство палітри кольорів
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Òåë.: (067) 573 80 18, (066) 140 47 90Viber

Ïîñëóãè ÁÒ² (âèãîòîâëåííÿ òåõí³ íèõ÷
ïàñïîðò³â)

(спелеокамера)
м. Шостка, Садовий бульвар (Леніна), 17

Лікування і
профілактика

органів дихання,
корегування

імунної системи.

Ãðàô³ê ðîáîòè:
ç 10.00 - 17.00 êîæåí äåíü
Çàïèñ çà òåëåôîíàìè:

097-966-59-32, 050-623-98-96

ó íàñ +25 Ñ
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Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

Срочно!Центробщ. пл. 60 
м. кв.  счетчики, бойлер, кос-
метический ремонт, жилая 
цена 10000 у. е. -280000 грн. 
Тел.066 8957466, 097 161 3111
Срочно! Черниговская 
общ. пл. 51,7 м. кв. под ре-
монт. Цена 6800 у. е. – 176800 
грн. Тел. 066 8957466, 097 161 
3111
Садовый б-р 4/9, космети-
ческий ремонт, комн. раздель-
ные., бойлер, счетчики. Це-
на 12500 у.е.-312500 грн.Тел. 
066 8957466, 097 161 3111
Бульварная, 3/5эт. не угло-
вая, нов. газ. кол., с/п, косм. 
ремонт, сарай, погреб. Цена 
7500 у. е. – 215800 грн., торг. 
Тел. 066 8957466, 097 1613111
6 Гв. Дивизии 7/9 этаж, 
общ. пл. 58 м. кв., АВТОНОМ-
КА, большая кухня, жилая. Це-
на 15500 у. е. – 403000 грн. 
Тел. 066 8957466, 0971613111
Центр! Сталинка, 3/4 счет-
чики, газ. колонка, пол паркет, 
косметический ремонт.  Це-
на 8000 у.е.-275000 грн. Тел. 
066 8957466, 097 161 3111
Мира 2/5 дома, общ. пл. 
58 м. кв., жилая, счетчики, 
газ. колонка. Цена 7500 у. е. – 
266000 грн. Тел. 066 8957466, 
097 161 3111
Винница чешка 2 балко-
на косметический ремонт це-
на 8000 у. е. – 200000 грн. 
Тел.066 8957466, 097 161 3111
Онуприенкоулутш. план. 
автономка  .с/п б/д ,счетчики-
цена15500 у.е -387000 грн.. 
Тел066 221 60 88, 096 707 
3979,
Марата 66 м. кв. не угло-
вая, 2 кладовки, балкон, лод-
жия . счетчики, косметиче-
ский ремонт  Цена 10000 у.е.-
262500 грн. Тел 066 221 6088, 
096 707 3979 , 
Срочно!Центр 5/9 счетчи-
ки, бойлер. косметический ре-
монт, жилая,цена 12500 у.е. 
– 350000 грн .Тел.066 221 
6088,096 707 3979, 
Срочно!Мираобщ. пл. 66 м. 
кв. счетчики, балкон, лоджия, 
жилая цена 7500 у.е. -222000 
грн.  Тел 066 221 6088, 096 707 
3979, 
Рабочая 2/5 65,5 м. кв. газ. 
кол, счетчики, косметический 
ремонт Цена договорная Тел 
0662216088,0967073979
Некрасова 8/9пл.64,5 
м, счетчики , косметиче-
ский .ремонт Цена 8500 у.е. 
-212500грн. Тел 096 707 39 79
Срочно! Р-н 11 школы, 
пл.60кв.м., кухня 9 кв.м., ком-
наты раздельные, улучшенной 
планировки, косметический 
ремонт, жилая Цена 9500у.е.-
237500грн. Тел.066 895 74 66, 
097 161 31 11
Свободы Центр Автоном-
ное отопление, ремонт, с/п. 
б/д, цена 14500 у. е. -370000 
грн. Тел. 066 895 74 66, 097 
161 31 11

4-ÊÎÌÍ.ÊÂ.
пгт.Ямполь, центр, 3/5 эт., 
свое отопление, состояние – 
заходи и живи. Т. 050-714-83-
15, 068-094-35-17
Улучш. планир., 3 эт., или 
меняется на 2-х или 1-комн. 
кв. с доплатой. Т. 066-127-13-
41
Мира 1/5, 4 окна на проез-
жую,20 000(560 000грн)торг 
066 560 72 88; 068 99 80 222

Винница, 86м, 3/5, под ре-
монт, улучшенная планировка, 
все комнаты раздельные. Це-
на договорная 066 560 72 88; 
068 99 80 222
пгт.Воронеж, 2/2 эт., 52/41/5 
кв.м, р-н вокзала, инд. отопл., 
газ, удобства, постройки, 0,08 га, 
возм. обмен. Т. 066-037-23-63

ÊÎÌÍÀÒÛ
Срочно! Мира, 7/3 эт., в об-
щежит., 20 кв. м, цена дог. Т. 
050-515-54-89
Знаменская, 12а, общежи-
тие, 2 эт., 18 кв.м, приват., ок-
но, дверь – поменяны, 2000 
у.е. – 55000 грн. Т. 066-012-57-
55
Марата, 7б, общежитие, 1 эт., 
14 кв.м. Т. 063-956-56-40
Бульварная, 8, м-н Кап-
сюль, 3 эт., теплая, уютная. Т. 
066-181-87-20, 066-919-08-38
Мира, 10а, общежитие,  при-
ват., без долгов, цена дог. Т. 
096-119-56-30
Свободы, 13, 20 кв.м, сроч-
но. Т. 095-704-71-45
Р-н мед. училища, обще-
житие, отопление новое, цена 
дог. Т. 066-392-89-30
Шевченко, 14, 8/9 эт., 19,7 
кв.м, 2200 у.е. – 61600 грн, 
торг. Т. 096-889-96-74
Знаменская, 12а, общежи-
тие, 18 кв.м, с/п, нов. дв., ТВ-
спутник, кладовка, частично 
мебель. Т. 066-000-12-36
Возле старого рынка, две 
комнаты в 3-комн. кв., 17,5 и 
10,7 кв.м, балк., нов. батареи, 
с/п, 4 эт. Т. 068-654-50-54
Озерная, 3, 21 кв.м, блоч-
ного типа, балк. остекл., своя 
кладовка, погреб, телефон, 
интернет, цена дог. Т. 095-826-
99-07, п. 16
пер.Марата, общежитие, 1 
эт., светлая, теплая, сухая. Т. 
096-180-33-59
16,5 кв.м, в коммун. кв., 
балк. с/п, кладовка, можно в 
рассрочку, цена дог. Т. 095-
161-02-79, п.18
Грушевского, 4/5 эт., 16,7 
кв.м, окна с/п, кладовка, ин-
тернет, ТВ-спутник, солн. 
стор., цена дог. Т. 066-948-12-
14
Луначарского, 17, общежи-
тие, 5/5 эт., 16,2 кв.м, кладов-
ка, косм. рем., с/п, б/дв., без 
долгов; недорого. Т. 096-782-
92-57
Озерная, 3, ВПК, 2 эт., 15 
кв.м, кладовка, своя кухня, 
балк., счетчики, приват., цена 
дог. Т. 068-962-39-17
Бульварная, 5, общежитие, 
18 кв.м, 3 эт., 33000 грн. Т. 068-
534-49-09
Общежитие, 18 кв.м, нов. 
окно, поменяна проводка, под-
вед. вода, светлая, теплая, 2 
эт., блочного типа, 1800 у.е. – 
50400 грн. Т. 066-986-45-21
Мира, 21 м кв., 3/5 эт., с/п, 
обои, 066 351 53 97
Бульварная, 21 м кв., 5/5 эт., 
под ремонт, 067 758 59 28

ÊÎÌÌÅÐ×ÅÑÊÀß 
ÍÅÄÂÈÆÈÌÎÑÒÜ

Склад на «Шанхае», 6х3, с 
навесом, цена договорн. Т. 
098-511-72-99
Помещение магазина в жи-
лом доме г.Шостка, ул.Мира, 
под любой вид деятельности, 
общ.пл. 45 кв.м, автон. отопл. 
(конвектор), отдельный вход, 
цена договорн. Т. 099-030-44-
61

Грузовой, легковой шино-
монтаж, рабочая точка. Т. 
050-941-47-59, 096-939-31-
04
Магазин в центре, общ. пл. 
44 кв.м, автон.отопл., сигнал., 
цена дог., или сдам в аренду. 
Т. 095-139-94-66
Магазин ул. Марата, 50 
кв.м., автономн. Отопл. Т. 
066-459-11-84.
Помещение ул. Королен-
ко, с выходом на пр. часть , 30 
кв. м. . 7 500 у.е. -210 000грн. Т. 
066-459-11-84.
Торговый ларек 5х3, уте-
плен. Т. 066-143-48-46
База в городе, 099 245 62 05 

ÄÎÌÀ

Â ÃÎÐÎÄÅ 
М-н Капсюль, Новаторов, 60 
кв.м, 0,06 га, газ, вода, 8500 у.е. 
– 229500 грн. Т. 097-273-25-97.
Садовый (Артемовский) м-н, 
газ. отопл. и грубка, гор. и хо-
лодн. вода, туалет, ванна, по-
греб в доме. Т. 095-473-49-77
М-н Капсюль, 87 кв.м, со 
всеми удобств., лет. кухня га-
раж, газ, вода в доме, с ремон-
том, 20000 у.е – 560000 грн. Т. 
068-241-93-55, 095-106-07-91
Кленовая, газ, вода, отопле-
ние, гараж, сарай, лет. кухня, 
асфальт. подъезд, маршрутка 
рядом. Т. 050-405-07-48, 096-
806-55-75
Локотки, ул.Зоряная, удоб-
ное место, автон. отопл., дро-
вян. котел, вода в доме. Т. 095-
070-99-36
Срочно! Богуна, часть до-
ма, все удобства, ремонт, са-
рай, погреб, зем. уч. Т. 098-
309-55-02
М-н Капсюль, деревян., 
удобства в доме, цена дого-
вор., варианты обмена. Т. 066-
295-37-44
Срочно! Кармелюка, р-н 
шк.№9, цена договорн. Т. 068-
923-08-36
Капсюль, пер.Джамбула, де-
рев., 60 кв.м, газ, вода в доме, 
0,08 га, гараж, лет. кухня, цена 
дог. Т. 068-534-18-66
М-н Капсюль, 75,8 кв.м, газ, 
вода, гараж, сарай, лет. кухня. 
Т. 095-006-63-95
Локотки, надв. постр., два 
двора, бол. огород, цена дог. Т. 
095-726-54-32
Кленовая, газ, вода, отопле-
ние, гараж, сарай, улица ас-
фальт., маршрутка рядом, це-
на дог. Т. 066-576-58-18, п.17
Садовый бульвар, квар-
тирного типа, в хорошем со-
стоянии, автон., новые по-
лы, большая отапливаемая 
пристройка, огород, сарай, 
11500(325 000грн) 066 560 72 
88; 068 99 80 222
Калинина (р-н «трех тол-
стяков») с капитальным  ре-
монтом, автономное ото-
пление, все удобства,10 со-
ток 28000у.е. (784 000 грн), 
торг066 560 72 88, 068 99 
80 222
Панаса Мирного, газ, во-
да, в доме, частично ремонт, 
надворные постройки, гараж, 
12500у.е. (350 000 грн.)066 560 
72 88, 068 99 80 222
Локотки, дерев., 57 кв.м. 
0,10 га приват., отопл. печн., 
котел – дрова/газ; летн. кухня, 
гараж, сарай, скважина, цена 
дог. Т. 067-542-16-92
Садовый м-н, дерев., 72,4 
кв.м, треб. ремонт, газ, вода 
рядом. Т. 050-963-13-42

П. Коммуны, часть до-
ма возможна рассроч-
ка, 54м.кв, автономн., са-
нузел +кухня евроре-
монт, без сантехникис/п, 
б/дв земля приват, са-
рай, 7500у.е.(210 000грн)
торг 066 560 72 88; 068 99 
80 222
Тихая (Фурманова), 68,8 
кв.м, газ, вода, сарай, гараж, 
лет. кухня с печью, 0,06 га, 
12500 у.е. – 350000 грн. Т. 093-
903-42-38
Р-н молзавода, отопл. газо-
вое, вода, 3 комн., кухня, при-
хожая, гараж, хоз. постр., торг. 
Т. 099-388-55-14
М-н Капсюль, Ломоносова, 
полдома, газ. отопл., погреб, 
гараж, сарай, зем. уч., недоро-
го, цена дог. Т. 096-139-71-79
Срочно! Капсюль, Буль-
варная, 8, 4/5 эт., комната 17,5 
кв.м, с/п, интернет, дешево. Т. 
095-187-03-45, п. 16
Недостр., 100 кв.м, хоз. 
постр., лет. кухня, гараж, газ во 
дворе, 0,25 га, цена дог. Т. 099-
515-06-36
Лермонтова, 60 кв.м, вода, 
газ, канализ., хоз. постр., 0,06 
га. Т. 068-654-09-12
Район МЖК, «финский до-
мик», газ, 7 сот., цена договор-
ная. (067) 315 22 59, (066) 163 
05 47
Р-н ул. Киевской, деревян-
ный 50 м.кв, удобства в доме, 
жилое состояние,(067) 315 22 
59, (066) 163 05 47
Короленко, 80 м.кв., 6 сот.
земли, (067) 315 22 59, (066) 
163 05 47
Лазаревский р-н, Коржовка, 
пришедший в упадок, с про-
пиской, можно под разборку, а 
участок отдельно. Т. 068-656-
66-04
Р-н маг. «Премьера», 100 
кв.м, 0,13 га, асфальт. 
подъезд, газ, вода, кана-
лиз., гараж, хор. погр., 
11000 у.е. – 308000 грн, 
или обмен на кварт. с авт. 
отопл.; варианты. Т. 050-
952-13-42
Локотки, земли 12 сот, дере-
воянгаз в доме, вода по улице, 
надвор. постройки, рядом ма-
газин и остановка, 7.500 у.е. – 
202.500 грн, 095 890 19 99
Садовый бульвар, полдо-
ма, 60 кв.м., котел, удобства 
в доме, газ, вода в доме, про-
сторный двор, зем.участок, 
095 890 19 99
Ивана Мазепы (Проле-
тарская), дом 60 кв.м., газ, 
вода, канализация, котел, 3 
комн., жилое сост., земли 6 
сот, 8.000 у.е. – 224 000 грн, 
ТОРГ, 095 890 19 99
пер. Ватутина, 110 кв. м.. 
жилой, газ, вода. Ц. 12 000 у.е. 
– 336000 грн. Т. 066-459-11-84.
Недорого! Солнечная 
Кирп.,  67 кв. м., газ, вода, 
кирп. Пост ройки. Т. 066-459-
11-84.
Часть дома, Пролетар-
ская, 43,5 кв.м., дерев., 6 
сот., 380 Вт.,газ. Ц. 5 500 у.е. 
-154 000 грн. Т. 066-459-11-84. 
Партизан, 0,07 га, построй-
ки, цена дог. Т. 098-910-21-97
Сосновая, полдома, гараж 
кирп., лет. кухня, сарай, 0,14 
га, 3500 у.е. – 100000 грн. Т. 
099-665-58-87

Локотки, в отличном состоя-
нии, газ, вода в доме, все ус-
ловия, заходи и живи, 17 сот., 
066 948 00 42, 067 758 59 28 
Срочно! Джамбула 60 м. 
кв., земля 8 сот., 2 больших га-
ража под газели, баня, газ, во-
да, канализация, 066 351 53 
97, 067 758 59 28
Очень Срочно! Свердло-
ва, вода, газ, дом 60 м кв., са-
раи, земля 16 соток, 4 500 у. е.-
126 000 тыс. грн., 066 351 53 
97, 067 758 59 28
Р-н молокозавода, общ. 
пл. 80 м. кв., со всеми удобст-
вами, с/пакеты, хороший ре-
монт, новая сауна, беседка, 
двор выложен плиткой. Цена 
договорная. Тел 066 221 60 88, 
068 485 59 41
Поселок деревянный,  60 м. 
кв. газ отопление . с/п, 15 сот 
земли , жилой цена 8500 у.е. – 
220000 грн. Тел.066 221 6088, 
0684855941
Локотки, общ. пл. 88 м. кв., 
дерев. с кирпичная пристрой-
ка., канализация, газ, вода в 
доме, Цена 8000 у. е. – 252000 
грн.Тел 066 221 60 88 , 068 485 
59 41
Пролетарская земли 6 
сот. с/. Вода, сан.тех. в до-
ме, газ жилой Цена 13000 у. е. 
-325000 грн. Тел 066 221 60 88, 
068 485 59 41
Р-н интерната,  де-
ревянный, 3 комнтаты и 
веранда,отопление комбини-
рованное,2 погреба, летняя 
кухня и сарай,9 сот земли, це-
на 8000 у.е.-200000грн.,тел. 
066 895 7466, 097  161 3111
Чкалова, общ. пл. 75 м. 
кв., земля 9 сот. Отопле-
ние печное, вода в доме, це-
на 6500 у.е.-162000 грн. Тел. 
066 8957466, 0971613111
Пролетарская, дерев. общ. 
пл. 60 м.кв, газовое или печ-
ное отопление, удобства в 
доме,горячая и холодная во-
да, с/ пакеты, земли 10 сот., 
8000 у.е.-212500 грн. Тел. 066-
89-57-466,  097-16-131-11
Недорого! Поселок, центр, 
деревянный, общ. Пл. 80 м. 
кв., газ, вода в доме, отопле-
ние комбинированное, 10 сот 
земли, 6500 у.е.- 169000грн., 
Тел. 066-89-57-466, 097-16-
131-11
Р-н телевышки, цена дого-
ворн. Т. 066-611-25-46

Â ÑÅËÅ
Крупец, деревян., обш. «шу-
бой», 55 кв.м., вода, газ, надв. 
постр., 050 га, с документами. 
Т. 095-744-57-51
Срочно! Крупец, с автоном-
ным отоплением. Т. 067-669-
57-62
пгт.Воронеж, 72 кв.м, газ, 
вода, надв. постр., сарай, га-
раж, лет. кухня, 7000 у.е. – 
196000 грн. Т. 066-784-65-48
Срочно! пгт.Воронеж, де-
рев., вода во дворе, 50 кв.м, 
погреб, хоз. постр., 0,15 га. Т. 
066-809-06-38, 095-862-04-29
Чаплеевка, дерев., обл. бел. 
кирпич., 80 кв.м, отопл. вод. и 
электро, зим. кухня, бойлер, 
ванна, 3 подвала, надв. постр. 
Т. 068-094-77-52
пгт.Воронеж, 60 кв.м, неда-
леко ж/д, проведен газ, своя 
скважина, хоз. постр., 0,10 га. 
Т. 095-349-08-23

Крупец, в доме газ, вода. Т. 
096-836-63-26
Срочно! пгт.Воронеж, де-
рев., сад, лет. кухня, сарай, 0,5 
га, погреб, вода во дворе, газ 
по улице, цена дог. Т. 095-151-
20-28
Богдановка, 7 км от Шос-
тки, дерев., 50 кв.м, газ, 
скважина во дворе, 0,40 га, 
центр. улица, цена дог.; ва-
рианты обмена. Т. 098-335-
58-05
Палеевка, надв. постр., 0,30 
га, цена договорн. Т. 050-538-
19-99
Бучки, Н.Северского р-на, 
больш., хор. сост., паров. и 
электр. отопл., рядом лес, реч-
ка, озеро, цена дог. Т. 096-951-
66-05
пгт.Воронеж, бол., дерев., 
без внутрен. работ, все по-
стройки, газ, вода, 0,43 га, 
возм. обмен. Т. 066-037-23-63
пгт.Воронеж, 7х9, газ, га-
раж, сарай во дворе, вода, це-
на дог. Т. 097-990-46-03
Остроушки, из блоков, вод. 
отопление, вода во дворе, 
надв. постр., цена дог. Т. 098-
914-41-81
пгт.Воронеж, два дома, 
печн. отопл., вода рядом с до-
мом, газопровод рядом, недо-
рого. Т. 067-923-14-82
пгт.Воронеж, обл. кирп., 
кирп. лет. кухня, сарай, погр., 
вод. отопл., 0,09 га, ул. газиф., 
возле вокзала. Т. 099-493-43-
46
Гамалеевка, дача, домик, 
беседка, свет, погреб, туалет, 
сарай, беседка, кусты, виног-
рад; ухожен, хор. место, ря-
дом ост., 12000 грн, торг. Т. 
050-538-03-90
Ображеевка. Т. 050-032-92-
17
Пироговка, полдома, гараж, 
летние постр., рядом Десна. Т. 
067-897-48-40
пгт.Воронеж, все удобства, 
газ, 380Вт, сарай, гараж, 0,17 
га, цена дог. Т. 050-729-09-80
пгт.Воронеж, дерев., 0,15 
га, вода горяч., хол. в доме, са-
рай, погреб, печн. отопл., 3000 
у.е. – 84000 грн. Т. 066-911-81-
92, 098-835-39-76
Ивот, 0,50 га, сад, колонка во 
дворе, цена дог. Т. 066-572-55-
15
Крупец, 94 кв. м., дерев. 
Под. шубой, газ, вода-в до-
ме. Ц. 4 700 у.е.-127 000 грн. Т. 
066-459-11-84.
Пироговка, дерев., 36,8 кв. 
м., 20 сот., 200 м от р. Десна. 
Ц. 150 000 грн. Т. 066-459-11-
84.
Ковтуново. Т. 099-362-37-32
Срочно! Пироговка 85 м. 
кв. газ, вода, камин, с\п, га-
раж, евро забор, хоз.  построй-
ки Цена 7500 у. е. -187500 
грн. торг. Тел 066 221 60 88, 
068 485 59 41

ÇÅÌ. Ó×ÀÑÒÎÊ 
20 соток (р-н «зелено-
го хозяйства») 4300 у.е. 
(120 400грн) 066 560 72 88, 
068 99 80 222

ÑÀÄÛ 
5 массив, домик 6,80х6,60, 
обработан, цена договорная. 
Т. 068-879-05-77.
Тов. «Химик», р-н молза-
вода, 0,06 га, обработан, цена 
дог. Т. 066-902-78-61
«Мичуринец-4», домик, во-
да, свет. Т. 050-300-55-53
«Химик», небол. уч. 3,5 сот, 
возле молокозавода, дерев. 
домик, вода, 1200 у.е. – 33600 
грн. Т. 066-938-22-13
5 массив, дом кирп., внутри 
недостр., недорого. Т. 066-056-
90-53

6

Veka, КВЕ, WDS,

Rehau, OpenTeck,

Intertec, Aluplast,

Salamander, Steko
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(05449) 7-29-48, (066) 43-05-678
(098) 241-48-54, (063) 991-49-74

вул. Садовий бульвар

, №9( )Леніна , 23-А офіс

Відкоси. Жалюзі. Ролети

оплата
частинами

миттєва
розстрочка

Найбільший
асортимент
вікон у місті

ОБШИВКА БАЛКОНІВ
сайдингом, металопрофілем

Дом, Садовый (Арте-
мовский) м-н, со все-

ми удобствами, 0,06 га, 
10000 у.е. - 280000 грн. 

Т. 067-880-16-08
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Р-н с/химии, сад и огород, 
недорого. Т. 095-895-80-48
Дача. Т. 066-056-90-53
Срочно! «Мичуринец-2», 
домик, свет, вода, 6,5 сот, цена 
дог. Т. 050-738-26-95
Киевская (возле энергосе-
ти), выход на ул.Шалимова, 
0,06 га, обрабатывается, есть 
домик, вода, свет, 3000 у.е. – 
84000 грн. Т. 098-611-40-54
«Мичуринец-1», дом-дача, 
огорожен, свет, вода, сарай, 
возм. для жилья. Т. 098-748-
19-90, 099-736-35-08

ÃÀÐÀÆÈ 
Срочно! кооп. «Привок-
зальный», капит., 5х8, воро-
та выс. 2,6, подвал сухой, яма. 
Т. 093-234-97-91
кооп. «Привокзальный», 
6х5,5, погреб, яма, ворота 
2,5х2,5. Т. 066-880-80-58
кооп. «Лада», 6х4, погреб, 
яма. Т. 099-196-93-99
Набережная, кирпичн., 4х6, 
смотр. яма, погреб, цена дог. Т. 
6-18-23, 068-199-60-02
кооп. «Металлист», не-
достр. 6,8х8,8 и место под га-
раж рядом 7,5х6, прод. как це-
лое. Т. 066-483-03-05
Р-н 1-й поликлин., капит., 6х6, 
свет, яма, цена дог. Т. 097-686-
79-60
Менжинского, 6х4, свет, 
яма, погреб, чердак, хор. ме-
сто, цена дог. Т. 098-212-04-68
кооп. «Лада», 6х4, яма, по-
греб, свет. Т. 066-998-56-49
Депутатская, правая стор., 
кооп. «Набережный», 6х4, по-
толок подшит ДСП, ворота об-
шиты вагонкой, яма. Т. 050-
300-66-29
За автопарком, 6х4, капит., 
свет, яма; мот. ЯВА-350, 85 г., 
хор. сост. Т. 096-699-71-42

ÀÂÒÎÌÎÁÈËÈ

ÎÒÅ×ÅÑÒÂ. ÏÐ-ÂÀ
ВАЗ-2170, 2115, Гранта, Лар-
гус, 2014г.в., возм. оплата ча-
стями, зимние шины в пода-
рок. Т. 096-116-11-49
ВАЗ-21099, 2005 г.в., один 
хозяин, ГАЗ-24, кузов после 
кап. рем., с докум. Т. 066-983-
37-08
ГАЗ-2410, хор. сост., колеса 
на дисках, цена договорн. Т. 
067-146-51-36
ВАЗ-21013, 86 г.в., хор. сост., 
цвет серый; велосипед жен. 
«Украина». Т. 068-924-17-14
ВАЗ-21011, 76 г.в., серый, 
бензин/газ, 5-ст. КПП, 1,6 л, це-
на дог. Т. 099-145-62-31
ВАЗ-2106, хор. сост., газ, 
бензин, тониров., фаркоп, му-
зыка, ц/з. Т. 066-653-94-58

ГАЗЕЛЬ-2705, 2002 г.в., г/п, 
8+1, кат. «В», газ метан/бен-
зин, хор. сост., нов. резина, це-
на дог. Т. 097-166-83-65
Москвич-ИЖ-412, цена до-
говорная. Т. 066-997-65-71

ÈÍÎÌÀÐÊÈ
Шкода Октавия А5, 2011 
г.в., хор. сост., гаражное хране-
ние, не бита, не крашена, про-
бег 115000, 11000 у.е. – 308000 
грн. Т. 068-654-06-31
Ситроен-Берлинго, 2001 
г.в., г/п, дизель 1,9Д, вложений 
не требует+комплект резины. 
Т. 050-831-90-55
WV Passat универсал, 89 
г.в., 1,8 бензин, газовая уста-
новка, 2400 у.е. – 67000 грн. Т. 
097-148-06-38
KIA Clariss, 99 г.в., цена до-
говорн. Т. 066-896-78-38
AUDI-80 B4, 94 г.в., хор. сост., 
ГБО 2 покол. (пропан), сигнал., 
2,0 л, ц/з, г/у, серый цв., 4500 
у.е. – 126000 грн. Т. 099-721-
66-30
Форд Транзит Коннект, 
1,8ТДИ, 2005 г.в.., машина для 
небольших перевозок, 4000 
у.е. – 112000 грн. Т 096-831-
67-63
Daewoo Lanos, 2007 г.в., по-
ляк, 220000 км, газ/бензин, тю-
нинг, хор. сост. Т. 066-572-55-
15
«Опель Вектра-А», хэтчб-
эк, 1,6 л, инжектор, хор. сост., 
80000 грн. Т. 097-677-74-32
Suzuki-Grand Vitara, 2007 
г.в., 2,0 газ/бензин, цв. черн., 
кожа, люк, автомат, полная 
комплект, хор. сост., 9200 у.е. 
– 260000 грн. Т. 098-655-37-32
«Форд Сиерра», 87 г.в., газ/
бензин, тонир., центр. замок, 2 
л, норм. сост., з/ч к нему, цена 
дог. Т. 050-736-53-15

ÌÎÒÎ, ÂÅËÎ
Велосипеды б/у из Герма-
нии – мужские, женские – 
на планетарке. Постоянное 
обновление товара. В на-
личии 100 велосипедов. Т. 
068-386-04-04
Велосипед женский «Укра-
ина», велосипед мужской, б/у, 
рама мужская. Т. 068-924-17-
14
Велосипед старого образца, 
на ходу, хор. сост., в ремонте 
не нуждается. Т. 095-533-41-04
Мотоцикл ИЖ-49, 1956 г.в., 
возм. обмен на «Волынь». Т. 
066-967-98-15

ÇÀÏ×ÀÑÒÈ 
Диски литые  R16 – 4 шт., 
хорош. сост. Т. 099-983-19-75, 
067-700-31-71.
З/ч ВАЗ, УАЗ, ГАЗ, колеса R13 
и R14, двиг. 2106. Т. 096-181-
76-72
ВАЗ-2121 «Нива»: крылья 
передние нов., двиг., КПП, сту-
пицы, привод., суппорта, бам-
пера, бензобак, радиатор, сте-
кла, рез. с дисками и др. Т. 
066-070-43-60
Покрышки на 13 – 4 шт., на 
14 – 2 шт., диски на 13 ВАЗ, на 
14 ВАЗ. Т. 068-924-17-14
Резина R-14 – 2 шт., на ди-
сках, «Рено-Кенго»; книга по 
эксплуатации «Рено-Кенго», 
1,9 дизель, цена дог. Т. 099-
123-25-93

На Москвич АЗЛК, 412. Т. 
066-548-13-11
УАЗ-469: стекла, бак колес, 
диски с резин., коробка, кар-
даны, пороги, боковинки, уте-
плит. крыши и дверей. Т. 097-
891-25-43
УАЗ-469: карданы, полуоси 
передн., коробка с раздатк., 
двери нов. компл., эл. провод-
ка в сборе. Т. 097-891-25-43
УАЗ-469: капот, комплект 
дверей, капот передн., обли-
цовка, печка, ручник, резина 
нов. на диске 8,40х15. Т. 097-
891-25-43
Карбюратор, труба вых-
лопн., фара, подшипники, 
щитки и др. на МТ, спицы, рас-
тяжки, седла, цена дог. Т. 098-
841-99-13
Распредвал, коленвал, 
вкладыши, шатуны на ГАЗ-24, 
тяги рулевые на ГАЗ-59, кар-
бюратор, цена дог. Т. 098-841-
99-13
М-2140-412 – головка бло-
ка, коленвал, планетарка, са-
теллиты, поршня ГАЗ-51, ги-
дроцилиндр Т-150. Т. 096-224-
61-39
Резина нов. Хэнкок, жигулев-
ская; стартер ВАЗ-01, генера-
тор МАЗ, Краз, ВАЗ-2110, МТЗ; 
багажник ВАЗ, баллон пропан 
30 л. Т. 097-150-36-62
Газовые форсунки Валтек, 
новые, 500 грн. Т. 066-290-12-
10
Колеса в сборе Москвичев-
ские на воз, прицеп. Т. 066-
548-13-11
Прицеп «Зубренок», кузов Т-
2+з/ч ГАЗ-24, на ходу, покрыш-
ки б/у 14-15, кузов 2103+з/ч, 
коврики, ручн. насос, багажник 
на крышу. Т. 068-656-66-04
Кардан задний «Нива-2121», 
с новыми крестовинами и 
фланцем, 650 грн. Т. 098-214-
95-70
ЗИЛ-4331 на з/ч, 35000 грн. 
050-274-25-34, 067-542-24-20  
Два колеса на 13 Кордиант, 
400 грн. Т. 098-736-76-49
К «Форд Сиерра», 87 г.в., 
Джип Чероки, 90 г.в., есть пра-
ктически все, цена дог. Т. 050-
736-53-15

ÑÅËÜÕÎÇÒÅÕÍÈÊÀ
ЗИЛ-130 бортовой, газ/бен-
зин, пресс подборщик Фор-
штрит 454, сеялка конная 
польская под трактор. Т. 050-
545-77-20
Соломокорморезка рабо-
чая. Т. 066-983-37-08
Минитрактор «Форте», 18 
л.с., новый, гидравлика, фре-
за 1,4 м, картофелесажалка 
2-рядн., плуг 2-корп., окучни-
ки. Т. 096-567-72-64
Погрузчик «Борекс» на 
МТЗ-80, 82; бочка 3,2 куб.м, на 
колесах, косарка сегментная. 
Т. 097-307-83-89
Культиватор плоскорез ши-
рокозахватный КПШ-3, сост. 
новое. Т. 099-540-86-51, 096-
985-22-83

Трактор Т-40, прицеп, копал-
ка, сажалка (2-рядка), косарка, 
цена дог. Т. 096-951-66-05
«Ежики» на культиватор для 
междурядной обработки кар-
тофеля. Т. 067-292-41-45
Мотокультиватор «Кен-
тавр-30-4-6», недорого. Т. 099-
452-54-30
Т-26, ТНВД после ремонта, 
камера задн., все на ЮМЗ. Т. 
097-804-41-78
Трактор Т-40А, хор. сост., 
нов. резина, нов. двиг., редукт. 
стартер, 3100 у.е. – 86800 грн. 
Т. 096-831-67-63

ÁÛÒÎÂÀß ÒÅÕÍÈÊÀ 
Компьютер, моб. тел., ком-
пьютерные комплектующие. Т. 
096-181-76-72
Модемы для домашнего ин-
тернета ADSL с портом USB 
P-630SEE DSL-300Т, нов., це-
на дог. Т. 066-604-04-55
Телефон «Panasonic» ста-
цион., кнопочн., хор. сост., це-
на дог. Т. 066-604-04-55
Ларь морозильный 350 л, глу-
хая крышка, 100 л под стекло, 
магнитола «Hitachi», цветому-
зыка «Радуга». Т. 068-924-17-
14
Швейная маш. «Чайка», 
б/у, ножная, с тумбой коричн. 
цвета, цена договорн. Т. 066-
512-96-06
Холодильник витринный с 
вместительными рундуками. 
Т. 066-597-69-19
Телевизоры «Электрон», 
«Славутич», магнит. «Юпи-
тер», магнитола «Протон» б/у, 
на з/ч. Т. 050-087-30-98
Газ. кол. «Львовская», но-
вая, 3900 грн. Т. 097-980-43-18
Стиральная маш. «Чайка» 
с центрифугой. Т. 099-781-35-
43
Утюг 2150W Rowenta, 
нов., цифр. спутник прием. 
55ХExtra, б/у. Т. 066-268-25-29
Телевизор «LG», 54 см, не-
дорого. Т. 096-402-05-39
Холодильник б/у «Днепр», 
недорого, цена дог. Т. 095-528-
04-32
Холодильник «Орск-408», 
хор. раб. сост. Т. 7-96-82
Морозильная камера, це-
на дог. Т. 066-911-55-20
Газ. плита белая, хор. сост., 
старого образца, недорого. Т. 
095-728-05-87
Холодильник «Донбасс», 
газ. кол. «Львовская», стир. 
маш. «Донбасс», «Лыбидь», 
телев. «Samsung», «LG», двиг. 
стир. маш., газ. плита. Т. 7-58-
00, 099-485-71-30
Цв. телевизор «West-
21ВМ38», 54 см, хор. сост., но-
вый пульт, недорого, торг. Т. 
096-078-41-43
Цв. телевизор «Saturn ST-
TV1402», 37 см, хор. сост., не-
дорого, торг. Т. 096-078-41-43
Цв. телевизор LCD «Digital 
DL-20j80», 51 см, б/у, торг, не-
дорого. Т. 096-078-41-43

Компьютер на основе мощ-
ной материнки, на твердо-
тельн. конденсаторах Max 
Pam 16Gb; S1155, недорого. Т. 
050-973-02-52
Ноутбук Acer Aspire E15, 
Core i3, 8Gb, 1Gb, GeForce 940 
Мх, 2Гб, коробка, докум., Linux 
OS, цена дог. Т. 097-018-72-77
Компьютер: проц. Penti-
um 2х2,7Ггц, 2Гб, жестк. диск 
500Гб, винд. 7, монитор Philips 
18,5’’, цена дог. Т. 050-322-11-
02
Газ. плита 3-конф., б/у ряд-
ное располож. конфорок, с ду-
ховкой, 42х90х90 см. Т. 050-
983-00-43
Тюнер Т2, 32 канала ТВ, 
нов., на гарантии, недорого; 
телев. «Toshiba», 54 см, АС си-
стема ISАС-214. Т. 099-164-07-
80
Моб. тел. «HTC», РС-49100 
сенсор., 350 грн. Т. 096-464-
54-72

ÌÅÁÅËÜ 
Диван из 2-х частей, спаль-
ное место каждой: 1800х78, 
вместе 2 части 180х156, нов., 
трансформируется уголком на 
любую сторону. Т. 099-381-20-
03
Полки для книг – 2 шт., совет-
ские; велосипед муж. «Украи-
на», женский, б/у. Т. 068-924-
17-14
Недорого! Шкаф СС-
СР, 2-х створчатый; 2 кре-
слаСССР в хорошем со-
стоянии не затерты, не 
порваны, не продавлены, 
066 560 72 88
Диван новый, из 2-х ча-
стей, общее спальн. место 
1,50х1,80, можно отдельно, 
5000 грн (2500+2500 грн). Т. 
096-567-72-64
Стол кухон., большая вешал-
ка, книжная полочка, стульчик 
раскладн. алюм., подушки. Т. 
095-453-97-74
Диван-кровать, нов. обив-
ка, отл. сост., 3500 грн. Т. 068-
308-65-19
Кресло на колесах, пенал, 
табуретки, стенка, шифоньер 
3-ств.; зеркала нов., ковер по-
чти нов., сервиз чайн. Т. 098-
501-16-19
Кровати дерев. 1-спальн. 
(матрас ватный); полки книж-
ные; соковыжималка пр-во Бе-
ларусь. Т. 095-932-27-65
Тумбочка под ТВ, обогрева-
тель электр. (масляный), цена 
дог. Т. 4-27-63
Стенка в зал, хор. сост., цена 
дог. Т. 066-117-61-34
Спальня детская в хор. сост., 
серо-бежев., стол письмен-
ный, кровать с матрас., 2 шка-
фа. Т. 098-958-36-56
Мебель для офиса 1,9 м, но-
вая; мойка н/ст 80х60, хор. 
сост., цена дог. Т. 095-452-59-
44

Спальный гарнитур – 2 
тумбочка, кровать 2-спальн., 
комод, хор. сост., цена дог. Т. 
066-234-43-90
Диван б/у, раскладн., цв. ко-
ричн., спальное место 1,40 м, 
цена дог. Т. 097-166-68-40
Прихожая: шкаф «Соло-1», 
12,20х42х100, вешалка, тумба 
п/тел., светл., нов., тумба д/об-
уви, торшер 4-ламп. со стекл. 
столиком. Т. 098-549-71-56
Два кресла в хор. сост., ди-
ван-кровать, цена дог. Т. 067-
713-43-31
Шифоньер 3-ств. с зерка-
лом, светл., книжный шкаф 
светл., сервант темн., полир., 
с зеркал. Т. 093-782-59-01
Трюмо, три зеркала, норм. 
сост., 300 грн. Т. 066-446-45-06
Стол кухон., б/у, 55х96х80, 
старого образца. Т. 050-983-
00-43
Стол письменный 2-тумбо-
вый, полир., трельяж, шкаф 
3-ств., отл. сост. Т. 099-114-06-
43
Зеркало – 3 шт., разных раз-
меров и форм, недорого, цена 
договорн. Т. 097-802-06-26
Стол старинный (овальный, 
резной); диван, шкаф, этажер-
ка, тумбочки, стол квадратный 
и т.д. Т. 050-952-13-42

ÆÈÂÎÒÍÛÅ
Свиньи 120-200 кг в живом и 
разделанном виде. Т. 095-175-
81-84
Попугай домашний. Т. 095-
207-21-01
Козы дойные погулян., цена 
договорн. Т. 066-158-84-71
Отдадим котят в хор. руки, 
крас., мышеловы, к лотку при-
учены, 2,5 мес., очень нужны 
хозяева. Т. 095-343-96-65
Телка в надежные руки, чер-
но-белой породы, 11 мес., спо-
койная, цена дог. Т. 068-041-
14-15, 066-955-32-93
Поросята породы Кармал: ги-
дрид вьетнамцев+венгерская 
мангалица. Т. 098-847-99-25, 
099-542-85-08
Телка 7,5 мес., 6500 грн. Т. 
099-262-31-34
Срочно! Две домашние 
свиньи живым весом, 50 грн/
кг, молодые, 7-8 мес., 130 кг, 50 
грн/кг. Т. 096-567-72-64
Поросята от молочных до 
убоя, цена дог. Т. 050-074-19-
11
Отдадим щенков 1,5 мес., 
дворняжки (мама хор. сто-
рож). Обр. к охране в люб. вр.: 
ул.Молодежная, 14, напротив 
ж/д вокзала, 2-13-54, 068-936-
03-91
Овцы, кроли, возраст разный, 
цена дог. Т. 096-972-92-19

15
³íñòðóìåíò³íñòðóìåíò Офіційний ділер концерну

“Роберт Бош ЛТД”

м. Шостка, вул. К.Маркса , 35Свободи ( )
тел. (05449) ,7-19-44  050-300-77-21
Е-mail: elinstr@gala.net

ПЕРФОРАТОРИ, ДРЕЛІ, БОЛГАРКИ,
ЛОБЗИКИ, РУБАНКИ
СТРІЧКОВІ, ВІБРАЦІЙНІ І
ЭКСЦЕНТРИКОВІ ШЛІФМАШИНИ
ФРЕЗЕРИ, БЕНЗО-, ЕЛЕКТРОПИЛКИ
АКУМУЛЯТОРНИЙ ІНСТРУМЕНТ

ÖÅÍÒÐÖÅÍÒÐ
BOSCH

STIHL

Rebir

Ритм

Фиолент

М ясокомбінат м. Харків`

097-965-67-64
050-300-97-74

ПОСТІЙНО ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ

Вивіз худоби живцем

066-105-74-53
098-005-92-32

Тел.(Павло): Тел.(Костянтин):

Лошат вагою гпонад 2 0 к0

Корів, биків, телиць. Коней.
Вагою г живої вагипонад 2 0 к5

т. 095-45-14-443,
7-82-56, 097-297-13-20

– ÁÈ×Ê²Â
– ÒÅËßÒ, ÊÎÐ²Â,
– ÊÎÍÅÉ
- ÑÂÈÍÅÉ,
- ÁÀÐÀÍ²Â

Закуповую
дорого

Çàêóïîâóºìî
äîðîãî

096-127-88-94
096-565-38-29

(для утримання
в своєму господарстві)

– ²ÂÁÈ×Ê
– ÊÎÐ²Â
– ÒÅËßÒ

КУПЛЮ

æèâîþ âàãîþ

×ÅÐÅ• ÂÀÃÈ

050-504-29-55, 097-801-68-70

26 грн.
за 1 кгКОНЕЙ

(Микола)

ВРХ
від 18
до 32
грн./кг

ПРОДАМ 
МАЛЕНЬКИХ 

ПОРОСЯТ
Т. 096-764-93-06

050-274-25-34,
067-542-24-20

ïîðîäè ìàíãàë +
ëàíäðàñò, òà

¿íñüêà á³ëàóêðà

ÏÎÐÎÑßÒÀ

Ïðèùåïëåí³
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Козы котные, молодые, цена 
дог., пгт.Воронеж. Т. 099-001-
91-78
Щенки, смесь с овчаркой, 
крупные, отдам. Т. 066-329-
06-90
Козы котные, цена дог. Т. 
066-453-56-39
Нутрии. Т. 050-198-10-49
Отдам кошечку 1,5 мес. в 
хор. руки, крас., черная, пуши-
стая, к лотку приучена. Т. 095-
613-87-97
Козочка котная, 1000 грн. Т. 
096-776-30-88
Отдам котят в добрые руки. 
Т. 068-403-73-13
Конь рабочий, 9 лет, цена до-
говорн. Т. 096-111-32-12
Поросята вьетнамские. Т. 
099-449-29-64
Корова, 5-й отел в марте, це-
на дог. Т. 098-914-38-00
Козы молочные, 3-й окот в 
марте, цена дог. Т. 7-82-57, 
066-925-48-40
Щенки немецкой овчарки, 
1,5 мес., кушают сами, от гли-
стов обработаны. Т. 093-220-
81-26
Овцы романовские, цена дог. 
Т. 067-291-44-86
Щенок кавказск. овчарки, 
подрощенный, 7 мес., цена 
дог., возм. бартер. Т. 067-657-
68-20
Котята белые – лучший по-
дарок детям к Новому году. Т. 
6-17-10
Волнистые попугаи, клет-
ки, корм, гнездовья, цена дог. 
Т. 099-339-42-46
Щенки немецкой овчарки, 
недорого. Т. 066-901-40-14
Гуси, сечкорезка. Т. 098-787-
05-71
Бык 1 год, телка 1 год, на пле-
мя, овцы. Т. 063-404-25-24
Котята 2 мес., мама – бурма 
европейск., папа – камышо-
вый, только в хор. руки. Т. 050-
169-10-03
Поросята белые, ландрас, 
цена дог. Т. 099-791-23-04
Попугаи волнистые, моло-
дые, красивые . тел. 050-288-
62-43, 096-273-63-17, 2-34-20
Щенки эстонской гончей, 
от рабочих родителей, род. 
02.11.18. Т. 050-628-48-30
Кошечка 11 мес. шотландск., 
голубая, плюшевая, вислоу-
хая, с паспортом, привиты, це-
на дог. Т. 095-440-43-83
Кошечка молодая стерили-
зованная, породист., цв. абри-
кос. Т. 6-48-41, 066-777-29-90
Собачка молодая стерилиз., 
породы «Лисичка», хор. охран. 
Т. 6-48-41, 066-777-29-90
Собачка (щенок) дев., по-
роды Чихуа-хуа, комнатн., хо-
рош. охран. Т. 6-48-41, 066-
777-29-90
Поросята вьетнамские, сви-
номатка; козы белые, от 500 
грн. Т. 068-487-43-84

ÑÅËÜÕÎÇ-
ÏÐÎÄÓÊÖÈß

Жом свежий и кислый. Т. 050-
557-10-69, 068-104-21-92
Солома овс. в тюках. Т. 099-
045-56-13
Овес, солома, сено в тюках. 
Т. 050-545-77-20
Чеснок «Любаша» 1-й ре-
продукции. Т. 099-045-56-13
Солома овсяная, пшенич-
ная, в тюках, сухая, не прелая, 
подходит на корм животным. 
Т. 099-540-86-51, 096-985-22-
83
Очень дешево! Кукуруза, 
свекла кормовая, картофель 
крупный. Т. 098-663-87-24
Свекла кормовая, сено; 
косарка конная, бороны, цена 
дог. Т. 068-735-26-61, 095-643-
53-88
Сено луговое тюкованное; до-
ильный аппарат. Т. 095-719-43-
77
Свекла кормовая. Т. 097-
328-07-51
Пшеница, овес, кукуруза, се-
но. Т. 098-663-87-24
Свекла кормова, тыква пи-
щевая. Т. 066-911-55-60
Грецкие орехи домашние. 
Т. 050-601-10-02
Мед из собственной пасеки, 
луговой, 90 грн/л. Т. 097-645-
23-03
Картофель мелкий, 2 грн/кг. 
Т. 097-146-92-81
Кукуруза сухая, 3,50 грн/кг. 
Т. 063-627-27-28
Сено луговое в тюках, покос 
2018г., 40 грн/тюк. Т. 093-433-
85-61
Картофель крупный и мел-
кий, цена дог. Т. 098-488-04-38
Тыква для каши и сока, цена 
дог. Т. 066-884-40-39
Фасоль круглая и длинная, 
20 грн/кг. Т. 050-187-65-82
Картофель крупный, сред-
ний, мелкий. Т. 066-387-57-13
Кукуруза – 4 грн; отруби ку-
курузные (битая кукуруза) – 3 
грн; овес, пшеница; котята и 
щенки в хор. руки. Т. 7-01-38, 
095-248-71-38
Картофель мелкий – 17 ве-
дер; весы цифров. настоль-
ные. Т. 7-96-04, 066-019-63-91
Сено полевое, в тюках. Т. 
095-009-02-69
Свекла кормовая, 3 грн. Т. 
095-927-50-21
Свекла кормовая, кукуруза, 
картофель крупный, цена дог. 
Т. 098-075-70-52

ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈÅ, 
ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒÛ

Конвектор на дровах, ото-
пление складских и производ-
ственных помещений 300-400 
кв.м. Т. 066-531-06-31

Станок фрезерный деревоо-
брабатывающий. Т. 066-042-68-
34
Компрессор для шиномон-
тажа, покраски (немецкий), 
ларь морозильный 350, 1000 
л; ванна дюралевая 2 куба. Т. 
068-924-17-14
Бензопила «Graft-tek», 
нов., в упаковке, 22,9кВт (4 
л.с.), 2 цепи, 2 шины, силь-
ная, 2100 грн. Т. 097-464-
71-15           
Эл. дровокол для круглых 
поленьев. Т. 067-292-41-45
Сварочные инверторы: 
Зенит 3СИ-280, Патон-200S, 
эксцинтр. шлиф. маш. 850В, 
компр. гол. Форте ZAGS-100, 
баллон углек. 40 л. Т. 099-555-
31-87
Швейная маш. «Подоль-
ская», в тумбе, хор. сост., пр-
во СССР, 300 грн, торг. Т. 066-
486-16-99
Холодильный агрегат на 
базе компрессора ФАК-1.5 
(без холод. камеры), адапти-
рован под работу от 220В; лю-
бые варианты. Т. 050-983-00-
43

ÑÒÐÎÉÌÀÒÅÐÈÀËÛ 
Гипсоблоки 20х20х40, кир-
пич красный, белый, огнеупор-
ный (шатринка). Шифер б/у 
6-8-волнов., балки деревян. 
стропила 4,5 и 5 м. Доска 40-
50 сухая, б/у; перемычки бе-
тонные 2,20х15, 1,60х15. Лист 
н/ст 1,20х0,96, уголое 75 и 40; 
швеллер 24-й – 3м; шифер на 
забор без одной волны. Арма-
тура 12,16,18. Доска половая, 
б/у. Т. 05449-7-05-14, 050-407-
76-89
Труба стальная диам. 630 
мм, дл. 2300 мм; труба стальн. 
диам. 956 мм, дл. 1800 мм. Т. 
066-531-06-31.
Блоки фундаментные – около 
80 шт., 700 грн/шт., есть поло-
винки. Т. 096-703-55-62
Кирпич красный, белый; пе-
ремычки. Т. 066-487-28-45
Двери б/у входные дерев., по-
крыты лаком, с замками, есть 
коробка и наличн., 1200 грн/2 
шт. Т. 067-499-20-65
Унитаз новый, старого образ-
ца. Т. 066-320-09-27
Двери дубовые нов., м/к, с 
коробкой, 2х0,80 – 3 шт., под 
стекло, цена дог. Т. 097-891-
25-43
Труба 120 мм дл. 3 м, тру-
ба диам. 25 дл. 25; двери, ре-
шетка из арматуры с рамкой 
0,9х2, уголок 63, цена дог. Т. 
097-891-25-43

Котел тверд. топл., батареи, 
мет. листы, двери, печной ин-
вентарь, газ. баллон, буржуй-
ка, ванна, бухта колюч. про-
вол. Т. 7-58-00, 099-485-71-30
Кирпич белый полуторный, 
балки 5 м, стропила 3,5 м, 
стропила 3 м, все б/у. Т. 7-88-
19, 066-311-53-81
Гипсокартон, профиль, 80 
грн. Т. 050-621-02-32
Кирпич (красн., бел., огнеу-
порн.), шифер, профнастил, 
сетка-рабица, песок, щебень 
(любой фракции и качества); 
услуги груз. авто. Т. 050-952-
13-42
Полотно дверное, под дуб, 
90х200 (Беларусь), кирпич об-
лицовочн., шамотный, крас-
ный, цена дог. Т. 099-665-58-87

ÐÀÇÍÎÅ
Дрова дубовые рубленые. Т. 
066-736-53-60
Канистры 70 л пластиков., 
железн., ванна дюралев. 2 ку-
ба, компрессор для шиномон-
тажа. Т. 068-924-17-14
Дрова колотые – груша, вяз, 
береза, акация; с доставкой. 
Т. 096-652-63-62, 066-641-73-
13
Весы на 500, 1000 кг; клет-
ки перепелиные; недорого. Т. 
066-312-96-51
Дрова колотые. Т. 099-194-
40-30, 096-468-24-69
Магнит неодимовый усилен-
ный. Т. 096-428-04-70
Лодка «Бриг», мотор «Су-
зуки» 15 л.с., прицепной ла-
фет. Т. 096-479-76-66, 066-
182-54-30
Дрова рубленные – яблоня, 
слива. Т. 068-041-14-15, 066-
955-32-93
Лодка «Романтик», дюралю-
миниевая, с веслами, 10000 
грн, торг. Т. 066-706-71-77
Сварочный баллон под 
карбид, новый. Т. 068-654-23-
04
Баллон кислородн. 1 л; 
газ. плита, Польша; телефон 
«Panasonic». Т. 096-224-61-32
Сигнализатор газов уни-
верслаьный бытовой, второго 
поколения, реагирует на при-
родный, сжиженный и угар-
ный газ, новый, выпуск но-
ябрь 2018, цена 450 грн. Т. 
066-534-12-44
Жир барсучий. Т. 066-378-44-
01
В связи с выездом! Ко-
вер, посуда, хрусталь; шифо-
ньер 3-ств.., пенал на кухню, 
табуретки, кресло бол. нерас-
кл., стенка; банки 3 л, все в 
отл. сост. Т. 098-501-16-19
Книга «Ремонт мот. МТ, 
Днепр, Урал»; бампер ВАЗ-
04-07, капот Т-4, ступицы при-
цепа, двери М-2140 передн. Т. 
096-224-61-32
Люстра 3-рожков., с венти-
лятором для офиса, кресло 
для компьютера. Т. 095-645-
58-39

Стеклотекстолит толщ. 
1,5-2, р-р 1250х1500; пилы 
дисковые диам. 400 мм. Т. 
050-087-30-98
Клетка мет. для содержания 
нутрий и др. пушных зверей, 
2,1х0,65х1,1, цена дог. Т. 096-
972-92-19
Мойка на кухню эмалир. 
50х500 см; вешалка мал.; кни-
га «Профилактика диабета». 
Т. 095-453-97-74
Пишущая эл. машинка «Ро-
ботрон-202», цена дог. Т. 096-
085-61-38
Банки б/у чистые под закат-
ку – 0,25 – 2 грн, 0,5 – 5 грн, 1 
– 8 грн, 3 – 12 грн/шт. Т. 068-
390-98-67
Топор, молот, лом, лыжи, но-
жовка по металлу, ножницы 
по мет., молотки, лампа па-
яльная, цена дог. Т. 098-841-
99-13
Сковороды, противни, 
дверцы печные, трубы диам. 
40 газовые, диам. 40 оцинков. 
а/ц, цена дог. Т. 098-841-99-13
Железо оцинков., ножов-
ка, короб вентиляцион., ра-
мы оконные, замки врезные, 
круги наждачные, цена дог. Т. 
098-841-99-13
Цветы комнатные большие, 
для офисов, недорого. Т. 096-
402-05-39
Мининуклеус для вывода 
пчеломаток, заводское изго-
товление, на 4 пчеломатки. Т. 
096-224-61-32
Бытовка строительн. 7х3 м, 
прицеп автомоб. 1,8х1,2; стол 
компьютерн., б/у, резина на 
дисках «Ханкок» 225/60/17 
зимняя, цена дог. Т. 098-212-
04-68
Крестовина для елки, ган-
тели 2,4,5,6 кг, гири 8,16 кг, 
велос. рама+з/ч, бокс. груша, 
валенки. Т. 066-266-87-47
Буржуйка, бидоны алюмин. 
40 л – 2 шт., газ. баллон, уголь 
АС. Т. 050-704-81-28
Ворота метал. 3х1,8 м; ка-
литка внешн. 0,8х1,8 м, сталь 
2 мм, угол. 63 мм, нов., цена 
дог. Т. 097-018-72-77
Скатерть х/б декоративн. 
150х180, нов.; постельн. 
компл. 2-спал., скатерть льня-
ная, простынь льняная, нов. 
Т. 066-791-55-05
Кафель б/у, бачек слив-
ной, шв. маш., синяя и па-
яльн. лампа, мешки, эл. счет-
чик, двери б/у, куски текстоли-
та, чемодан дипломат. Т. 068-
656-66-04
Канистра, кастрюли, бачки, 
банки 3 л н/ст, эмалир., пла-
стик. Т. 096-037-53-06, 050-
514-34-88
Ковер 2х3 натуральный, 
крас.; пылесос «Витязь», 
раб., хор. сост., недорого, це-
на дог. Т. 096-573-75-57
Рамы остекл., газ. плита; ме-
бель (диван, шкафы, тумбоч-
ки, кровать), недорого; ф/уве-
лич., радиола (ретро); печной 
инвентарь (рогачи, кочерга) и 
т.д. Т. 050-952-13-42
Компрессометр, бинокль, 
зарядное, двигатель стирал., 
микрометр, угломер, шахма-
ты, лопата саперная. Т. 098-
881-12-56
Елка искусств. выс. 2 м, фля-
га алюмин. на 40 л, б/у, чугу-
ны алюм. разные, б/у, кровать 
1-спальн. на сетке, б/у, ка-
стрюля н/ст 30л. Т. 096-392-
92-18
Бинокль, эл. духовка, обо-
греватель маслян., диски ли-
тые R14-4 шт., бензобак Ява 
12В, двиг. на стир. маш. Т. 
098-881-12-56

Лыжи, «Минск», буржуйка, 
сварка, швейн. маш., армату-
ра, «Волга» по з/ч, жабровки – 
экраны. Т. 066-911-55-74
Резина-уплотнитель на хо-
лод. «Донбасс-10», цена дог. 
Т. 096-403-78-91
Швейная маш. «Подоль-
ская», в тумбе, хор. сост., пр-
во СССР, 300 грн, торг. Т. 066-
486-16-99
Инкубатор «Квочка», ясли 
для цыплят, бутыли 20 л, те-
лев. «Славутич», ракови-
на, одеяло пуховое, фуфай-
ки, штаны ватные, берцы. Т. 
4-03-29
Чугуны алюм. 10, 4 л; тер-
мос пищевой н/ст 2,5 л; буты-
ли 10, 15 л, камин эл. Т. 093-
782-59-01
Бачки н/ст, кастрюли, чугу-
ны, бидоны, санки, лестницы, 
бочки, газ. баллон, ванна, вы-
варка, мет. стойки для полок. 
Т. 7-58-00, 099-485-71-30
Кастрюля алюм. 50 л, б/у, 
двери дерев. (филенка) 2х0,9 
без коробки, б/у; чугунок алю-
мин. 12 л, б/у. Т. 066-165-91-
32
Тачка для сада, борона, 
трубы н/ст диам. 60, черные; 
штаны суконные; комбинезо-
ны теплые, канистра пластм. 
60 л, железн. 40 л. Т. 098-267-
41-54
Мешки льняные, б/у; конь-
ки мал. подроск. р. 37-38; эл. 
самовар, 2 акуст. колонки. Т. 
099-769-38-00
Торговые витрины, руль на 
МТ, щиток ветровой, краги, 
санки, стабилизатор напряж., 
канистра мет. Т. 068-127-00-
20
Алоэ, детская кровать с ма-
трацем, стабилизатор на-
пряж. 500Вт, банки 3 л – 8 грн. 
Т. 050-187-65-82
Сковороды б/у, простыни 
вышитые, халат белый, гра-
фины, цветы: алоэ, герань, 
драцена. Т. 066-884-40-39
Турбощетка для пылесоса 
«Самсунг». Т. 099-733-82-73
Книги – худ. лит-ра, Ага-
та Кристи, «Анжелика и Ко-
роль» и др., цена дог. Т. 7-26-
32, 067-173-24-87

ÂÑÅ ÄËß ÄÅÒÅÉ 
Дет. кроватка на колесах 
с матрасом – 1000 грн. Т. 066-
637-61-43
Детские вещи на мальчика 
от 1-7 лет, все в отл. сост., по-
чти нов.; игровые приставки, 
мягкие игрушки мал. и бол., 
дешево. Т. 098-501-16-19
Корсет детский для коррек-
ции осанки; цветной телеви-
зор. Т. 066-628-38-70

ÎÄÅÆÄÀ, ÎÁÓÂÜ 
Свадебное платье р. 44-
48, корсет на шнуровке, бе-
лое, вышивка, надето 1 раз, 
цена дог. Т. 066-515-43-64
Новогодние платья, розо-
вые, хор. сост., на 7-8 лет; но-
вая мужская норковая шапка 
р. 58. Т. 4-04-67, 095-936-45-98
Кожух светлый советского 
производства. Т. 099-609-49-
79
Куртки девичьи осенние, 
зимние, не секонд, б/у, недо-
рого. Т. 095-406-70-50
Платье желтое атласное, с 
черным поясом, низ колоко-
лом, р. 42, длина 95 см, для 
Нового года и выпускного, 70 
грн. Т. 099-743-30-52
Дубленка женская, нату-
ральн., р. 54, б/у, коричн. цв., 
сапоги зимн. нов., р. 39, недо-
рого. Т. 066-636-49-33
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в асортименті
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Висота -2 м ширина 2 м0,5 ,5 ,
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ÎÃÎÐÎÆ²
áåòîíí³, ìåòàëåâ³

ËÀÂÊÈ
áåòîíí³, ìåòàëåâ³

ÏÀÐÊÀÍÈ

від виробника

м. Шостка, вул. Шевченка, 49,
т. (05449) 2-30-89, 099-383-04-24067-542-27-92,

ПАМ ЯТНИКИ БЕТОННІ’
ВІД 800 грн.

ПАМ НИКИ ГРАНІТНІ’ЯТ

ÒÐÎÒÓÀÐÍÀ,

ÏËÈÒÊÀ

ÁÅÒÎÍÍ²
Ï²Ä Ñ²ÒÊÓ-ÐÀÁÈÖÞ

ÑÒÎÂÏÈ

ДРОВА
2700 грн./10 скл.м. 

Т. 050-954-89-41

ПРОДАМ ЗЕРНО
Тритикале, овес, 

ячмень, с доставкой 
по Шостке

Т. 066-447-92-68

Дрова - 
обрезки 

Т. 097-62-88-794

СПИЛ ДЕРЕВ
видалення підрізка,, кронування

УТЕПЛЕННЯ СТІН
066-641-73-13
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ФАСАДНІ РОБОТИ будь-якої складності

РЕМОНТ балконів
м яка, жорстка покрівля`

Продам 
торфокрошку 
торфобрикет

Доставка
Т. 050-506-04-30
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Костюм зимн. мужской, на 
ватине, куртка+комбин. р. 52, 
недорого. Т. 097-014-28-54

ÌÅÍßÞÒÑß
3-комн. кв. в центре, авто-
номка, ремонт, на дом в горо-
де. Т. 050-300-55-53
3-комн. кв. по 
ул.Онуприенко, 6/9 эт., 65/40/9 
кв.м, ул. планир., газ, вода, 
отопл. – счет., с/п, б/дв., под-
вал, бойлер, на част. дом в 
черте город, или прод. Т. 095-
646-93-07
3-комн. кв. по ул.Горького, 
1 эт., 62,1 кв.м, на 2+1, 1+1, 
1+1+1. Т. 066-890-39-28
Две 1-комн. кв. на одну 
2-комн. кв. в р-не рынка и цен-
тра, крайние эт. не предлагать. 
Т. 098-958-36-56
2-комн. кв. по ул.Щедрина, 
3/3 эт., 41,41 кв.м, ремонт, 
кирп. сарай, на 2-комн. кв. по 
ул.Студенческая, 6а. Т. 050-
215-78-81
2-комн. кв. по ул.Шевченко, 
5/5 эт., на 1-комн. кв. по 
ул.Воронежской, 44. Т. 097-
383-86-04
2-комн. кв., 48,2 кв.м, на 
2-комн. кв. в др. р-не города, 
не выше 4 эт., или большую 
1-комн. кв., или частный дом. 
Т. 7-82-88, 050-040-59-87
1-комн. кв. в р-не авто и ж/д 
вокзалов на малосемейку в 
32-м м-не, можно с долгами. Т. 
098-592-91-15
2х. комн. квартира по ул. 
Мира, 5\5, с ремонтом и ав-
тономным отоплением на 1 
комн. с автономкой+доплата, 
варианты (067) 315 22 59, 
(066) 163 05 47

Дом в р-не маг. «Премьера», 
100 кв.м, лет. кухня 25 кв.м 
(с рус. печкой), газ, вода, ка-
нализ., асф. подъезд, гараж, 
0,13 га, на квартиру с автон. 
отопл., или прод. Т. 050-952-
13-42

ÓÑËÓÃÈ

ÐÅÌÎÍÒ ÊÂÀÐÒÈÐ, 
ÄÎÌÎÂ

Сантехмонтаж: замена 
труб, батерай + промывка ка-
нализац., уст. счет. (воды), газ. 
кол., стир. маш., бойлеров, 
унитазов, ванн, моек, котлов 
(свар. раб.). Т. 050-245-31-17, 
067-753-00-37
Ворота металич., бронед-
вери, решетки, двери в подъ-
езд, проф. заборы, замена за-
мков и др. металлоконструк-
ций. Электрика. Т. 068-924-00-
86, 095-947-87-94
Профессионально вы-
полним отделочные работы: 
кладка, стяжка, гипс.кортон, 
короед, плитка, электрика, 
сантехника, ламинат, кровель-
ные, бутонные, подсобные и 
лругие виды работ. Т. 099-611-
79-98, 097-923-88-67
Ворота металлич., бронед-
вери, профилированные за-
боры, оградки. Выезд. Т. 066-
252-93-69.
Врезка замков, ремонт, сан-
техника, электрика, отопле-
ние. Т. 096-812-07-97
Выполним кровельные ра-
боты, ремонт домов, покраска 
крыш, подсобные  и другие ра-
боты. Т. 050-142-77-92, 097-
872-29-30

Крыши, наведение; сайдинг 
и мн. др., качественно, недо-
рого; без посредников. Т. 050-
052-04-69, 068-746-32-63
Шпатлевка стен, потолков, 
откосов. Выравнивание стен, 
потолков. Поклейка обоев, ба-
гетов. Т. 095-518-00-89
Обшивка балконов, домов 
сайдингом, вагонкой. Изго-
товление встроенных шка-
фов, тумбочек, 12 лет опы-
та. Т. 093-418-01-01, 095-
903-83-40, 097-707-99-15
Квартирные и дачные ре-
монтные работы: крыши, за-
боры, отделочные работы. Т. 
096-416-40-12
Шпатлевка стен и потолков, 
штукатурка, гипсокартон, по-
клейка обоев, покраска, баге-
ты и др. виды работ; недорого, 
качество гарантир. Т. 095-248-
71-50, 068-738-43-48
Мелкий и комплексный ре-
монт: плитка, сантехника, 
электрика и др. Т. 098-663-87-
24
Гипсокартон любой слож-
ности, пластик, дерев. вагон-
ка, утепление балконов, лами-
нат, линолеум. Т. 095-772-79-
67, 096-304-51-45
Сантехника, плитка, две-
ри. Т. 095-726-16-40, 068-315-
18-40
Сантехника: замена труб, 
канализация; установка счет-
чиков на воду, установка сти-
ральных машин. Т. 066-461-
84-18

Сантехника, замена труб, 
смесителей,, ванн, канализ., 
стояков, котлов, газ. кол. и т.д., 
сварочные работы. Т. 095-523-
67-06
Откосы наружные, внутрен-
ние, любой этаж, утепление 
стен, ремонт балконов и ко-
зырьков, высотные работы 
любой сложности. Т. 066-641-
73-13, 096-652-63-62
Шпатлевка потолков, стен, 
откосы, плитка, гипсокартон, 
ламинат, электрика, сантех-
ника, стяжка, малярка, обои и 
др. Т. 066-845-96-94, 098-617-
91-20
Плитка (любая сложность), 
сантехника (трубы, счетчики и 
т.д.), штукатурка, шпатлевка, 
гипсокартон, линолеум, пла-
стик, откосы, багеты, обои. Т. 
097-173-26-36, 050-183-79-82
Крыши, кровельные работы, 
возведение, ремонт, расчет. Т. 
050-726-03-63
Штукатурка, шпатлевка и 
т.д. Ремонт помещений в ком-
плексе. Т. 096-258-07-24
Штукатурка, стяжка, клад-
ка плитки, шпатлевка, откосы, 
выравнивание потолков. Быс-
тро, недорого. Т. 096-618-63-
57, 050-564-51-24
Штукатурка, шпатлевка, 
обои, ламинат. Т. 097-213-00-
14

Гипсокартонные работы, 
ламинат, штукатурка, шпат-
левка, сантехника, установ-
ка дверей, проводка воды, 
поклейка обоев, плитка и т.д, 
большой опыт. Т. 066-195-63-
19
Выравнивание, шпатлевка, 
покраска потолков, обои, от-
косы, стены. Качество. Т. 095-
353-51-85
Электрика, ламинат, гипсо-
картон, сантехника, кафель, 
установка металлоконструк-
ций и т.д., цена дог. Т. 095-684-
15-77
Гипсокартон, откосы, плит-
ка, малярка, штукатурка, ла-
минат. Т. 097-061-41-03
Ремонт жилых и нежилых по-
мещений. Плитка, шпатлевка, 
гипсокартон, др. виды работ. 
Выбор материала с заказчи-
ком. Т. 067-911-08-72
Быстро. Обои любой слож-
ности, багет, плинтус, лами-
нат, линолеум. Опыт работы. 
Т. 097-166-87-44
Домашний мастер. Услу-
ги электрика, сантехника, 
устранение текущих хозяйств. 
проблем, плитка, отопление, 
замена батареи и труб, балкон 
«под ключ», ремонты любой 
сложности. Недорого. Гаран-
тия качества. Т. 05449-6-21-87, 
066-968-55-05

ÐÅÌÎÍÒ ÁÛÒÎÂÎÉ 
ÒÅÕÍÈÊÈ

Ремонт холодильников 
на дому. Качество, гаран-
тия, наличие докумен-
тов. Возможен выезд в се-
ла. Св-во В01 №591126 от 
04.07.2003. Будьте внима-
тельны в выборе мастера! 
Т. 099-166-71-30, 097-056-
68-32.

Профессиональный ре-
монт телевидеоаппаратуры 
отечеств. и зарубежного про-
изводства, вызов мастера на 
дом. Выезд в села, послере-
монтная гарантия. Т. 050-133-
37-81, 068-653-27-89, с 8-00 до 
20-00
Качественный ремонт сти-
ральных машин, бойлеров и 
микроволновок, с грантией. Т. 
098-663-87-24
Ремонт микроволновок, 
чайников и утюгов. Т. 7-55-
07, 066-128-84-32, 097-495-
69-83
Ремонт холодильников, за-
правка, замена моторов, ис-
парителей; выезд в села, га-
рантия 1 год. Т. 099-430-59-67, 
093-820-46-87
Ремонт радиоэлектроники, 
компьютеров, малой электро-
техники: утюгов, чайников, фе-
нов, пылесосов, миксеров и 
др. электротехнические рабо-
ты, цена дог. Т. 095-375-96-17
Профессиональный ре-
монт телевизоров, микровол-
новок и др. техники. Вызов 
мастера по тел.: 7-35-22, 066-
298-56-45

ÏÐÎ×ÈÅ ÓÑËÓÃÈ

Перевод документов с/
на иностранные языки в 
г.Шостка, нотариальное 
заверение перевода, апо-
стиль, справка о несуди-
мости и т.д. Т. 099-061-43-
41, 063-173-67-60, 05449-4-
03-08
Перетяжка и ремонт мягкой 
мебели. Замена: ткани, поро-
лона, пружинных блоков. Вы-
бор ткани. Т. 066-530-60-57, 
068-308-65-19 
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Обладнання експертного класу

- о ,ргани черевної порожнини шлунка
- гінекологія (трансвагінальне

дослідження)
- урологія (трансректальне дослід.)
- нейросонографія
- суглоби, зв'язки, м'язи
- кардіологія і офтальмологія

- молочні, щитовидна,
слинні залози

- плевральна порожнина
- область наднирників
- лімфатична система
- дослідження судин
кінцівок, голови, шиї Л
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м. Шостка, вул. Грушевського (Луначарського), 1.

Т. , , ,(05449) 7-14-21  068-395-06-41  063-502-37-07  095-617-18-76

- загальнозміцнюючий
- антицелюлітний
- медовий
- спортивний

ПРОФЕСІЙНИЙ МАСАЖ

Сергій Миколайович

Т. 093-535-98-82, 066-302-89-25

С Т Е П А Н Е Н К О

від голови до п'ят

ïí.-ïò.: ç äî 16-0014.30
ñóá.: ç 10.00 äî 1 .002

íåä³ëÿ - âèõ³äíèé

ГЕРМАН

УЛЬТРАЗВУКОВА

ДІАГНОСТИКА

Ліц. АВ №526738, від 11.03.2010 р., вид. МОЗ України

Світлана Миколаївна

м. Шостка, вул. К.Маркса, 13
(гуртожиток ШЗХР,

1 поверх (біля речового ринку)

Тел.: 096-963-68-49

Ë²ÊÀÐ-Ã²ÍÅÊÎËÎÃ

м. Шостка,

(К.Маркса),вул. Свободи 17
(біля реч. ринку)

Тел.: 096-963-68-49

Ë²ÊÀÐ-Ã²ÍÅÊÎËÎÃ

Самолікування може бути шкідливим
ядля вашого здоров`098 251 64 81, 099 267 76 87

Лазерна епіляція

на інноваційному діодному лазері

СУЧАСНИЙ БЕЗПЕЧНИЙ МЕТОД
видалення волосся.

Вже в Шостці!!!

Забудьте про небажане волосся
і роздратування назавжди!

LUMENIS LightSheer -

«ЗОЛОТИЙ СТАНДАРТ»

²ëëÿøåíêî Ïåòðî Ìèêîëàéîâè÷
В лікар-психотерапевт вищої категоріїідомий в Україні
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Гарантія. Анонімність. Безпечність.
Видається довідка про лікування та гарантії.

ЛІКУВАННЯ
АЛКОГОЛІЗМУ табакокуріння зайвої ваги неврозів

Довідки за тел. 095-734-39-98, 068-918-93-74

15 ãðóäíÿ Ìèðó, 3, ì. Øîñòêà, âóë.
Ïî÷àòîê îá 1 - 01 0

Довіряйте
професіоналам
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ПРИЙОМ ВЕДЕ

ЛІКАР-КАРДІОЛОГ

м. Шостка,пров. Депутатський, 10, 2 поверх, каб. 10
тел. 073-175-82-40 (безкоштовний зворотній зв язок)`
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вищої категорії
КОНСУЛЬТАЦІЇ, ДІАГНОСТИКА ТА ЛІКУВАННЯ

СЕРЦЯ ТА СУДИННОЇ СИСТЕМИ

ЕЛЕКТРОКАРДІОГРАМА
СЕРЦЯ (ЕКГ)

Сучасний
12-канальний

електро-
кардіограф

Термін виконання від 1 доби
Всі дослідження виконуються партнерською лабораторією SYNEVO м.Київ.

АНАЛІЗИ. МЕДИЧНА ЛАБОРАТОРІЯ.
ВСІ ВИДИ ДОСЛІДЖЕНЬ.

З нами св т яскрав ше!i i

сайт: :www.sv-optika.com svoptika12@gmail.come-mail

Шостка, вул. Свободи, 35
(маг. «Марина»), без вихідних.
Т. 099-349-53-32, 097-037-04-13

До Дня Святого Миколая
-10% на дитячі окуляри

Оправи, готові окуляри

Контактні лінзи, аксесуари

Акція діє з 5.12 до 19.12.18 р.

ГІНЕКОЛОГІЧНИЙ КАБІНЕТ

вул.                 , 55Свободы

лікар-гінеколог

КУЧМА
Людмила Сергіївна

ÏÍ-ÑÁ - 9.00 - 13.30

Ліц. МОЗ Укр АД №063124 від 13.09.2012р.

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ
ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ Я`

Ò. (05449)7-59-82,
066-512-96-06
068-583-97-48

Шостка,

Ïðèâàòíèé

ËІКАР�ПЕДІАТР

Степанова
Алевтина Іванівна

âóë. Êîðîëåíêà, 39

066 857-18-57
656-80-13096

Л
іц

.№
1

0
8

3
,
в

и
д

.
М

О
З

У
к
р

а
їн

и
в

ід
7

.0
6

.2
0

1
8

Самолікування може бути
шкідливия для вашого здоров’я

Ìåäòåõí êà³
³Îðòîïåäè÷í âèðîáè òà

áàíäàæíî-êîðñåòíà ïðîäóêö ÿ³
------------------------------------
Çàì³ðè îðòîïåäè÷íèõ
ñòåëüîê ÁÅÇÊÎØÒÎÂÍÎ
------------------------------------
Îðòîïåäè÷íå âçóòòÿ
------------------------------------
ÁÅÇÊÎØÒÎÂÍÅ ÇÀÁÅÇÏÅ×ÅÍÍß
ëþäåé ç ³íâàë³äí³ñòþ ïðîòåçàìè

ì. Øîñòêà, 4-òà ë³êàðíÿ, ïîâåðõI
Ò. 097-646-15-24
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Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

Видео, фотосъемка. Свадь-
бы, юбилеи, выпускные, дет-
ские утренники. Профессио-
нальное оборудование, недо-
рого. Т. 068-425-02-12, 099-
669-61-73
Услуги погрузчика, ЗИЛ, 
самосвал, вывоз строительно-
го мусора. Т. 099-194-40-30

Детские праздники с лю-
бимыми героями, суперпро-
граммой дома, в кафе, на при-
роде. Море позитива. Т. 096-
139-20-09, 097-569-14-61
Послуги бухгалтера для 
ФОП. Реєстрація ФОП, офор-
млення працівників, підготов-
ка та здача звітності, консуль-
тації. Т. 050-407-20-06
Подготовлю шестилетне-
го ребенка к обучению в 1 
классе. Педстаж 26 лет ра-
боты. Занятие на дому в ре-
бенка. Т. 097-185-19-16

ÊÓÏËÞ
Иконы, награды, монеты, 
книги, изделия из серебра и 
др. Т. 066-220-93-48, 098-028-
38-29
Дом в селе под снос, кро-
вати железные – 40 грн/шт., 
жесть б/у; самовар на дро-
вах; авто в нераб. сост., кузо-
ва – 3000-300 гр; будку мет., 
гараж – 500-1000 грн; холо-
дильник б/у – 100 грн; газ. 
плиту – 50 грн, батареи б/у – 
15 грн/секция, бидон алюм. 
40 л – 150 грн; сетку латун-
ную. Т. 05449-7-05-14, 050-
407-76-89
Шифер б/у – 40 грн/лист, 
трубы 57 и 120 – 20-30 грн/м; 
газ. кол. – 400 грн; сварку са-
модельную – 400 грн, грузки 
свинцовый; тиски слесарные 
бол. – 200 грн, котел комби-
ниров. – 100 грн; ванну чугун. 
– 100 грн; старую стир. маш. 
– 50 грн; железо нов. – 100 
грн/лист; место под гараж 6х9 
в городе, с докум. Т. 05449-7-
05-14, 050-407-76-89
Радиодетали, платы, при-
боры, пускатели, реле, те-
левизоры, магнитофоны, 
усилители; контакты се-
ребр., желтые корпуса, 
монеты, награды, фотоап-
параты. Т. 097-045-70-62, 
нов. рынок м.81
Бутылки из-под пива и дру-
гих напитков старинные. Для 
коллекции, дорого. Т. 050-
300-09-49

Рубли СССР мет. обиход-
ные, 1966 – 1983 г. Для кол-
лекции, дорого. Т. 7-15-63 
(веч), 050-300-09-49
Стиральную маш. «LG», в 
нераб. сост., на з/ч, для себя. 
Т. 095-093-59-33
Мотоцикл «Днепр», 
«Урал», выпущенные до 1970 
г. и з/ч к ним. Т. 097-006-62-67
Проволоку диам. 4-6 мм. Т. 
066-143-48-46
Телевизор импортный в 
нераб. сост., на з/ч. Т. 095-
102-76-19
Стирал. маш. «Samsung», 
в нераб. сост., на з/ч. Т. 095-
102-76-19
Фотоаппараты, объекти-
вы, медали и удостоверения, 
монеты и значки СССР, бю-
сты, желтые часы. Т. 7-30-52, 
067-477-38-48
Желтые корпуса часов, 
железные игрушечн. ма-
шинки, награды, изделия 
из серебра, фарфор. ста-
туэтки, фотоаппараты, 
пластмас. солдатики, бу-
сы, картины. Т. 050-201-
87-67
Велосипед раскладной или 
женский, диски ВАЗ на 13, ре-
зину на 13 или на 14. Т. 066-
104-72-33
Стиральные машины-
автомат нераб., для себя. Т. 
067-375-33-76
Прут стальной диам. 20-30 
мм. Т. 099-445-73-29
Электродвигатель 2-3 
кВт, 3000 об/мин. Т. 068-041-
14-15, 066-955-32-93
Канистры мет. 5,10 л, ви-
лы, косы, топоры, лопаты, 
лентяйки, распашники. Но-
жовку по дереву, замки, эл. 
спирали, паяльник, кувалды, 
перчатки. Т. 066-150-81-56
Штангенциркуль, сверла, 
метчики, ключи рожковые, 
накидные, разводн., лапки 
газовые, домкрат, насос ав-
том., лампу паяльную, рюк-
заки. Т. 066-150-81-56

Бутылки пластиковые из-
под воды, 5-6 л, чистые, цена 
дог. Т. 067-334-80-04
Рога оленя, лося, цена до-
говорная. Т. 066-355-60-72
Сейф охотничий; бидон 
алюмин. 25 л – 150 грн. Т. 
097-645-23-03
Индикатор ИЧ-10, ампер-
метры, нутромер, головки, 
лерки, сверла, мечики, под-
стаканники, тахометр ТЧ-10р, 
инструмент. Т. 098-881-12-56
Мотозапчасти на К-750, 
УРА, ИЖ, Ява, Минск, пр-во 
СССР, нов.: катушку зажига-
ния МТ, К-750, 6-12В, преры-
ватель в сборе К-750. Т. 066-
774-36-76
Книги б/у – история, цена 
дог. Т. 063-811-77-14
Газ. кол., холодильник, 
стир. маш., телевизор, газ. 
плиту, батареи, ванну, все 
в люб. сост. Т. 7-58-00, 099-
485-71-30
Кровать 1,5-спальн. с ма-
трас., хор. сост., недорого. Т. 
050-187-65-82
1 комн. квартиру с авто-
номным отоплением. (099) 
394 33 96, 2-20-17, (068) 243-
39-30
Запорожец, Москвич с до-
кументами, можно в нераб. 
сост. Т. 093-932-33-74
Усилитель, колонки, проиг-
рыватель винил., компьютер-
ную технику, можно в нераб. 
сост. Т. 093-932-33-74
2-комн. кв. в р-не рынков, 
1-2 эт., рассмотрю все вари-
анты. Т. 098-769-89-62
Титановые диски R14 на 
ВАЗ. Т. 066-457-01-56
Срочно!1-ю квартиру не-
дорого в черте города. Тел. 
066-22-160-88
Срочно! 2-ю квартиру не-
дорого до 7000 у.е.- 196000 
грн. тел.066 89574 66
Срочно! 3-ю квартиру не-
дорого до 9000 у.е.- 252000 
грн. тел.0971613111

Срочно! Дом недорого в 
черте города, тел. 066 89574 
66

ÑÄÀÞ 
2-комн. кв., м-н Капсюль, 
р-н ДК, со всеми удобствами. 
Т. 095-155-13-76, 066-499-07-
77
Посуточно 1-комн. кв. со 
всеми удобствами, хороший 
ремонт, Wi-Fi, рядом стоян-
ка. Т. 095-428-02-23, 067-599-
49-36.
Посуточно 1-комн. кв. в 
центре, каб. ТВ, гор. вода, ря-
дом стоянка. Т. 066-861-86-
49, 093-747-05-29
Срочно! 2-комн. кв. по 
ул.Рабочей, 2 эт., газ. кол., 
мебель, холодильник, интер-
нет, на длит. срок. Т. 099-216-
73-15
Посуточно 1-комн. кв. по 
ул.Прорезной, со всеми удоб-
ствами. Т. 066-483-89-42
1-комн. кв. по 
ул.Черниговской (Кирова), 
для семьи, с мебелью, на 
длит. срок. Т. 095-161-67-82
Комната в общежитии по 
ул.Мира, 10а, на длительный 
срок, цена дог. Т. 066-514-87-
21, 068-727-71-06
3-комн. кв. в центре города, 
по ул.Садовый бульвар, 8, 1 
эт., через дорогу АТБ. Т. 097-
522-13-17, 097-522-13-96
Почасово, посуточно 
1-2- комн. кв. в центре, с 
ремонтом, мебель и с/техника 
нов., Wi-Fi, стоянка во дворе. 
Т. 066-424-45-83
Прокат новогодних костю-
мов для мальчиков и дево-
чек, недорого. Т. 068-338-
29-20, 073-106-59-70

Большой выбор новогод-
них костюмов, нарядные 
бальные платья, снежин-
ки, Снегурочки, Деда Мо-
роза. Т. 050-022-55-98, 068-
337-29-78
Помещение под парикма-
херскую и маникюрный каби-
нет, в центре города, с ремон-
том. Т. 095-116-03-02

Торговое помещение по 
ул.Привокзальной, от 40 до 
500 кв.м. Т. 068-263-72-14
Детские карнавальные ко-
стюмы и бальные платья 
на прокат. М-н «Затейни-
ца», ул.Мира, 2. Т. 096-284-
89-35, 066-889-37-98
1-комн. кв. по ул.Б.Роща  
3/5;с последующим выку-
пом, 24/12/6;не угловая, 
жилое состояние. Цена 
договорная 066 560 72 88; 
068 99 80 222
1-комн. кв. в р-не рынка, ав-
тон. отопл., цена дог. Т. 066-
240-55-97
2-комн. кв. по ул.Горького, 
с минимумом мебели. Т. 050-
074-14-25, 066-530-55-49
1-комн. кв. в р-не нового 
рынка, на длит. срок. Т. 098-
918-48-12
2-комн. кв. по ул.Кутузова, 
с мебелью, на длит. срок. Т. 
095-815-30-72
Магазин 30 кв.м, автон. ото-
пление, по ул.Мира, 10а, или 
продается – 25 грн/кв.м, 5000 
у.е. – 140000 грн. Т. 095-589-
91-63
3-комн. кв. по ул.Мира, 49, 
4/4 эт., газ. кол., ремонт, без 
мебели; счетчики, на длит. 
срок, за коммуналку. Т. 096-
066-14-33
2-комн. кв. по ул. Депутат-
ской, на длительный срок. Т. 
066-165-91-27
1-комн. кв. по ул. Депутат-
ской, на длит. срок. Т. 068-
062-52-19
1-комн. кв. по ул.Рабочей, 
на длит. срок. Т. 050-235-11-55
1-комн. кв. на длит. срок, 
автон. отопление, недорого. 
Т. 097-874-54-73
3-комн. кв. по ул.Некрасова, 
на длит. срок, 1800 грн. Т. 066-
546-53-83
Комната в общежитии в р-
не мед. училища, частично 
с мебелью, цена дог. Т. 066-
392-89-30
Прокат новогодних костю-
мов. Детские и взрослые. 
Т. 066-217-16-27, 068-957-
49-40

ПАМ’ЯТНИКИ,
кільця бетонні.
Т. 068-094-48-65
Т. 050-307-60-52
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ВАНТАЖНЕ

ТАКСІ

097-340-98-08

066-167-07-65 (п 17.00).

(з 8 до 17)

до 3 т онн
ЕВАКУАТОР+

ЭВАКУАТОР
до 3 т

Т. 097-340-98-08

ПЕРЕВОЗИМ 
МЕБЕЛЬ 

+ услуги грузчиков
Т.  066-167-07-65, 

097-340-98-08 

Грузоперевозки по городу и Укр.
Ford 2 т + прицеп 1 т

Mersedes цельномет. 4 т
Mersedes 5 т рефрижератор

Т. 066-167-07-65, 
097-340-98-08

Грузовые перевозки
по городу и Украине
ГАЗель Дуэт 

2,5 т. + 5 чел.
т. 096-594-66-89, 

066-721-20-75 

Грузоперевозки по гор. и Укр. 
MAN 10 т, 22 т; Форд 2 т. 

ЗИЛ 5т +прицеп. Мерседес 5 т
Перевозка опасных грузов. 

 Т. 097-214-28-69, 
097-340-98-08, 066-167-07-65 

Серт. №012235 выд. 29.10.15

 Грузовые перевозки. 
ГАЗЕЛЬ

Длина кузова 4 м.
т. 068-651-94-47,

066-431-64-13

ВЫВОЗ 
МУСОРА 

Т. 066-167-07-65, 
  097-340-98-08

ПАССАЖИРСКИЕ 
ПЕРЕВОЗКИ 

комфортабельным автобусом 
от 7 до 36 мест. Обслуживание 
экскурсий, свадеб, тур.поездки 
т. 066-016-29-08, 067-735-11-77 Ли

ц.А
Г №

58
91

17
 от

 21
.04

.11
 

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ 
ГАЗЕЛЬ кузов 4 м. 

Объем кузова 16 куб. м, до 
2-х тонн Т. 098-655-37-32

Доставка груза 
по назначению, 

по городу и Украине.
РЕНО МАСТЕР.
Т. 099-616-47-75

ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ
по городу и району

манипулятором DAF 
10 т, кузов 6 метров. 
Т. 066-228-95-95

Грузовые перевозки 
 по городу и Украине, 
автом. ГАЗель Дуэт,

 выс. 2м, 2т + 5 пассаж.
 (грузчики, пианино, сейфы).

 Т. 097-116-50-77,
 050-248-33-15 

Грузовые перевозки авто 
ГАЗЕЛЬ ТЕРМОФУРГОН

 БОРТ ТЕНТ, 
УСЛУГИ ГРУЗЧИКОВ, 

ВЫВОЗ СТРОИТ. МУСОРА, 
ПЕРЕВОЗКА МЕБЕЛИ 

Т. 099-743-10-86, 098-383-48-28

ÐÅÑÒÀÂÐÀÖÈß 
ÂÀÍÍ

Ò. 066-918-98-53

ÁÓÐÅÍÈÅ 
ÑÊÂÀÆÈÍ
Ò. 097-167-13-11, 

066-102-11-12

ÊÀ×ÅÑÒÂÅÍÍÀß 
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖÈß ÂÀÍÍ

Ò. 067-175-30-54, 
095-029-51-87 

ÏÐÎÔÅÑÑÈÎÍÀËÜÍÀß 
ðåñòàâðàöèÿ âàíí àêðèëîì 
Âàííà-Ðàêîâèíà-Êåðàìèêà. 

Áåç ìîíòàæà. 
Ãàðàíòèÿ îò 10 ëåò. 
Ò. 096-970-85-62, 

093-739-20-49 

Îòäåëî÷íûå, 
ïîäñîáíûå ðàáîòû. 

Ïîãðóçêà, 
ðàçãðóçêà.

096-964-82-58

ÐÅÌÎÍÒ 
ÑÒÈÐÀËÜÍÛÕ ÌÀØÈÍ 

(àâòîìàò)
Ðåìîíò ýëåêòðîíèêè. 

Çàìåíà íàñîñîâ, òýíîâ è ò.ä. 
Ñ ãàðàíòèåé. Ò. 099-300-1-555 

ÑÏÓÒÍÈÊÎÂÎÅ ÒÂ
Óñòàíîâêà. Ðåìîíò. 
Áûñòðî, êà÷åñòâåííî, 
íàäåæíî. 
Ò. 099-300-1-555 Ò2

ИНТЕРНЕТ 
В ГОРОДЕ И РАЙОНЕ. 

Т. 066-924-64-54, 
098-521-51-11

Широкий
асортимент

НОВОРІЧНИХ

КОСТЮМІВ

ПРОКАТ

050-970-09-84

097-522-66-81

Індивідуальне
замовлення



11îãîëîøåííÿ, ðåêëàìà

Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans
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1-комн. кв. по ул. Чернигов-
ской (Кирова), газ. кол., холо-
дильник, мебель частично. Т. 
066-226-66-07
2-комн. кв. по ул.Рабочей, 
15, р-н АТБ, газ. кол., мебель, 
без бытовой техники, на длит. 
срок. Т. 066-246-70-38
Комната в общежитии по 
ул.Черниговской, 3/9 эт., с 
мебелью; 1-комн. кв. по пер.
Прорезной, 5/5 эт., с мебелью, 
на длит. срок; или продаются. 
Т. 095-887-64-20
Помещения в аренду от 
5 кв.м до 600 кв.м под склад 
или производство, цеха по де-
ревообработке, склады с рам-
пой, тёплые склады. Форма 
оплаты любая. 050-274-25-34, 
067-542-24-20
1-комн. кв. по ул. Черни-
говской, 3 эт., частично с 
мебелью. Т. 066-604-04-55
1-комн. кв. по 
ул.Свемовской (Дзержинско-
го), 4, с мебелью, цена дог. Т. 
066-352-56-69
3-комн. кв. в центре, Садо-
вый бульвар, на длит. срок, за 
коммун. платежи, без мебели. 
Т. 097-565-67-53, с 8-00 до 21-
00
Комната в общежитии по 
ул.Мира, 7, 5 эт., за квартпла-
ту. Т. 095-224-67-06

2-комн. кв. по ул. Знамен-
ской, 5 эт., с последующим 
выкупом, 1500+газ, свет. Т. 
099-666-24-34
3-х комн. квартира, ре-
монт, техника, мебель, 099 
245 62 05 
2-комн. кв. по ул.Марата, 
25, 8/9 эт., семейным, част. 
меблирована, на длит. срок, 
цена дог. Т. 5-33-54, 099-052-
08-46

ÑÍÈÌÓ
Приміщення під аптеку по 
вул.Свободи, від 50 кв.м 
візьму в оренду. Т. 099-178-
75-75
Гараж в р-не МРЭО. Т. 066-
505-17-31

ÒÐÅÁÓÅÒÑß
Менеджер по подбору и 
продаже автозапчастей. Т. 
066-115-35-19

Автоэлектрик-диагност. Т. 
066-115-35-19
Разнорабочие в магазин 
«Ритуальные услуги». Т. 050-
405-07-48, 096-806-55-75
Водитель кат. «Е», команди-
ровки по Украине. Т. 050-307-
45-45, с 9-00 до 18-00 в раб. 
дни
Реализатор (мясо, колба-
са). Официтальное трудоу-
стройство, з/п хорошая, без 
в/п. Т. 095-770-32-65

Реализатор (выпечка), 
ответств., без в/п, з/п хоро-
шая. Т. 095-770-32-65
Продавец в магазин оде-
жды. Т. 066-987-56-57, с 9-00 
до 18-00
У фірмовий магазин від 
м’ясокомбінату – прода-
вець прод. товарів. Графік 
роботи – 7 робочих днів/7 
вихідних. З/пл. від 4000 
грн, офіційне працевлаш-
тування. Т. 095-886-08-19
Продавец в продовольст-
венный магазин. Т. 095-460-
54-75
В Киев на вахтовый метод 
требуются охранники. Жи-
льем обеспечиваем, з/пл 
от 6000 грн. Т. 097-822-99-
93, 050-462-28-60
Робота в Черкаській облас-
ті, м.Канів, на комплексі по 
переробці м’яса. Вахта, з/пл 
7500-9000 грн. Безкоштовний 
гуртожиток. Т. 050-312-98-34, 
068-553-09-09, 093-695-09-09
В связи с расширением ма-
газина одежды/обуви – прода-
вец-консультант. Требования: 
опыт работы от 3-х лет, ком-
муникаб., ответственность. Т. 
050-353-77-98
Грузчики, бензопильщик, 
тракторист. Оплата сдельная. 
Желательно вахтовым мето-
дом. Жилье предоставляет-
ся. Т. 096-479-76-66, 066-182-
54-30

Продавец женской одежды 
в ТЦ Универмаг, с опытом ра-
боты в торговле. Т. 099-669-
45-69
Приглашаем на работу в 
охрану. Вахта. Киев. Жильем 
обеспечиваем. Т. 050-410-01-
19, 097-255-88-85
Сиделка. Работа по суткам, 
200 грн/сутки. Т. 099-436-73-
52
Мойщик на автомойку (муж/
жен.), оплата сдельная. Т. 
050-712-45-12, 097-612-67-17
Продавец в продуктовый 
магазин. Т. 050-074-21-07
Столяр-плотник, слесарь-
столяр, водитель-тракторист, 
строитель. Т. 050-307-73-63, 
096-948-58-39
Повар в кафе «Монтана». 
Т. 098-523-20-22
Повара, посудомойки в 
кафе «Колыба» 050-327-14-
37
Рабочие для работы в ле-
су. Т. 066-765-65-12, 068-485-
91-86
Тракторист. Т. 050-851-59-
99
Водитель со своим авто (Га-
зель, фура, прицеп). Т. 050-
567-75-78, 097-160-99-89
Рабочие строительных 
специальностей, работа в 
г.Шостка. Т. 098-370-32-11
Бухгалтер. Т. 050-074-21-07

В связи с расширением про-
изводства на мебельную фа-
брику «Катунь» - грузчики, 
столяры, каркасчики, сборщи-
ки. Т. 095-664-58-32

ÈÙÓ ÐÀÁÎÒÓ 
Женщина 55 лет, в/о, рабо-
ту с оформлением. Т. 097-943-
21-74
Женщина 43 года, любую 
оплач. работу. Пн-пят. с 18-00 
до 24-00, суб.-воскр. с 7-00 до 
24-00. Т. 050-582-89-51
Бухгалтера для ФОП. Т. 
050-407-20-06
Мужчина 48 лет, без в/п, 
можно без оформления, мень-
ше минималки не предлагать. 
Т. 067-721-61-59
Продавца, стаж 15 лет, без 
в/п. Т. 066-945-23-55
Женщина, работу сиделки. 
Т. 068-155-58-49
Сторожа или охранника 1/2, 
1/3, или день, ночь, отсыпной,  
выходной. Т. 095-879-41-93
Сиделка, большой опыт ра-
боты. Т. 067-885-70-96
Женщина 50 лет, по уходу 
за пожилыми людьми. Т. 095-
326-49-51

Женщина 53 года, по уходу 
за больными. Мед. образова-
ние, опыт работы, есть реко-
мендации. Т. 066-512-96-06

ÑÎÎÁÙÅÍÈß
Утерянное свидетельст-
во ПЛСС №004006, выд. 
10.06.1996 г. Хильчичской об-
щеобразовательной школой 
I-III ст. С.Будского р-на Сум-
ской обл. на имя Гамалей Сер-
гей Михайлович, считать не-
действительным.
Утерянное удостоверение 
«Почетный донор Украины» 
С-А042527, выд. на имя За-
рицкой Татьяны Владимиров-
ны, считать недействитель-
ным.

ÑËÓÆÁÀ 
ÇÍÀÊÎÌÑÒÂ 

6107. Женщина 56 лет позна-
комится с мужчиной до 65 лет 
для с/о, порядочным, рост от 
170 см
6108. Познакомлюсь с жен-
щиной для с/о и с/с. Мне 56, 
материально и жильем обес-
печен, живу один.

Äëÿ çàìåòîê ðåäàêöèè:

ВНИМАНИЕ
Заполняется обязательно
(в газете не публикуется)

Адрес и телефон

Дата

Подпись

Ф.И.О.

Ðóáðèêà:

Òåëåôîí:

îáëàñòíàÿ îáùåñòâåííî-äåëîâàÿ ãàçåòà
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Адрес редакции: г. Шостка, ул. Январская, 2/25
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Òåêñò (äî 15 ñëîâ):

від 4500 грн.

на постійну роботу потрібні робітники таких професій

ПрАТ "Новгород-Сіверський сирзавод”

місце проживання НЕ НАДАЄТЬСЯ;
проводиться безкоштовна доставка працівників з м. Шостка
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)в 6ід 500 грн.

від 50 до 1 000 5 00 грн.

- СПЕЦІАЛІСТИ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ -

- ВОДІЙ .АВТОТРАНС ЗАСОБУ (кат. «С») -

- РІЗНОРОБОЧІ ТА ІНШІ ВАКАНСІЇ -

19

Приглашаем к сотрудничеству 
– ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛЕГК. АВТО 

на выгодных условиях
– ВОДИТЕЛЕЙ со стажем 
работы. Т. 050-753-27-04,

 097-794-61-00

Требуется 
ПРОДАВЕЦ 

в продуктовый магазин, 
с опытом работы. 
Т. 066-117-30-64

Требуются 
водители в такси
Т. 099-669-45-04

ТРЕБУЮТСЯ 
ОХРАННИКИ (мужч. и женщ.) 

в Житомирскую область. 
З/пл 4000-6000 грн, 

питание и жилье предостав. 
Т. 095-027-38-78, 068-127-46-76

Требуется оператор по 
сушке древесины (с опы-

том работы не менее 5 
лет). Т. 2-13-54, 067-577-78-

06, 099-057-49-26

В Польшу, Чехию нуж-
ны сварщики, строители, 
токари, слесари, швеи. 

Оформление бесплатно. 
Т. 067-577-55-60, 

066-577-55-60

Требуется 
ПАРИКМАХЕР

Т. 099-293-15-60
096-844-70-59

- Âîä³é íàâàíòàæóâà÷à
- Âîä³é êàò. Å, D
- Âåðñòàòíèê
- Íàáèðà÷ ôàíåðè
- Ðîá³òíèêè

067-577-78-06, 099-057-49-26Ò.

ПОТРІБНІ:
НА ФАНЕРНИЙ ЗАВОД

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД,
 помещенный на стр. 7:

По горизонтали:
1. Маг. 4. Лас. 7. Сиг. 10. Юта. 11. Ибо. 12. Але. 13. Радован. 17. 

Диамант. 19. Хрен. 21. Тета. 23. Аз. 24. Ом. 25. Рапа. 29. Толь. 31. Ав-
токар. 34. Кариота. 35. Юре. 37. Акр. 38. Лис. 41. Тит. 42. Лат. 43. Ово.

По вертикали:
1. Мю. 2. Ат. 3. Гарде. 4. Лида. 5. Абома. 6. Сова. 7. Санте. 8. 

Ил. 9. Ге. 14. Аин. 15. Ант. 16. Шхара. 18. Хамье. 20. Рза. 22. Тол. 
26. Пакет. 27. Ава. 28. Моика. 29. Тат. 30. Орало. 32. Трал. 33. Корт. 
35. Ют. 36. Ри. 39. Ив. 40. Со.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ ÀÁÎÍÅÍÒÎÂ: 
6056, 6058, 6091, 6095, 6098, 6104, 6106 –  Вас ожида-
ют письма в редакции.  Письма  для абонентов при-
сылайте по адресу:  г. Шостка, ул. Январская, 2/25, 

«Шанс», «Служба знакомств», Абоненту №...

ТРЕБУЮТСЯ 
в ресторан «Орфей» 

официанты, 
посудомойщица, бармен. 

Т.: 095-725-05-00, 
066-845-96-22

ТРЕБУЮТСЯ: 
разнорабочий, 

торцовщик, 
пилорамщик

Т. 050-264-14-92

 Требуется ТОРГОВЫЙ 
ПРЕДСТАВИТЕЛЬ 

с личным легковым 
автомобилем. 

Т. 050-138-73-77

« »Бродвей

– БАРМЕН

– ІНІСТРАТОРАДМ

– ОФІЦІАНТ

099-135-99-96

067-759-35-15

В кафе

потріб і:н
(колишн. «В та»)і

ТЕРМІНОВО!

Звертатись за тел.:

АЗС WOG 
приглашает на работу:

- ОПЕРАТОРА-КАССИРА
- ЗАПРАВЩИКА
Т. 095-543-99-14

Требуется 
ВОДИТЕЛЬ 
Т. 067-555-13-98

ПрАТ «Шосткинський
хл бокомбі інат» на постійну
роботу терміново потрібен

СЛЮСАР-РЕМОНТНИК

Тел.: 7-10-10, 050-407-05-99

Звертатися:
в робочі дні

з 8-00 до 16-00

Фірмі на постійну роботу

ПОТРІБНІ

Тел.: (066)141-69-63,

(050)525-19-99

водії категорії
С, С1, СЕ, Е

роботиСтаж
не меньше 3-х років
Працевлаштування

офіційне.
Всі питання при зустрічі

ПрАТ «Шосткинський
хл бокомбі інат» на постійну
роботу терміново потрібен

ВОДІЙ
автотранспортних засобів,
категорія ВС, стаж роботи
водієм транспортнихавто
засобів не менше 3 років.

Звертатися:
в робочі дні з 8-00 до 16-00

за тел.: 7-10-10, 050-407-05-99

ПОТРІБЕН:

066-981-23-91

для розвоза продуктів харчування
по Шосткинському, Глухівському,

Кролевецькому районах.
Офіційне працевлаштування,

+% від виробітку.

Äçâîíèòè ç 10.00 äî 16.00
â ðîáî÷³ äí³

Водій

Українська фінансова компанія ТОВ «Мікрокредит», лідер
на ринку фінансових послуг з 2010 року, оголошує КОНКУРС

на вакантні посади в м. Шостка:

ПРОМОУТЕР (вік від 18 до 60 років)

СПЕЦІАЛІСТ по роботі з проблемними активами

(стресостійкість, бажано досвід роботи в МВС)

МЕНЕДЖЕР по роботі з клієнтами (вік від 21 до 60 років,

комунікабельність, готовність до навчання)

АДМІНІСТРАТОР офісу (знання компьютеру,

відповідальність, комунікабельність)

КЕРІВНИК відділення (досвід роботи на керівних посадах)

На всіх ланках проводиться навчання від 3-х днів
до 1-го тижня. Випробувальний термін 3-и місяці

Çàïèñ íà ñï³âáåñ³äó çà íîìåðîì 067-463-08-95
äëÿ ðåçþìå o.murakha@microcredit.ua

(з указанням вашого міста та бажаної посади)
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ПОТРІБНІ:

066-835-70-72

- Майстер на виробництво з
досвідом роботи не менше
3-х років

- Юрист
- Електрик
- Зварювальник з досвідом роботи
- Водій на фуру
- Бензопильник

ПрАТ «Шосткинський
хл бокомбі інат» на постійну
роботу терміново потрібен

Електромонтер
з ремонту та

обслуговування
електроустаткування

Звертатися:
в робочі дні з 8-00 до 16-00

за тел.: 7-10-10, 050-407-05-99
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Îáëàñíà ñóñï³ëüíî-ä³ëîâà ãàçåòà
¹50,
12.12.2018

Ãàçåòà âèäàºòüñÿ ç âåðåñíÿ 1992 ð. Âèõîäèòü îäèí ðàç íà òèæäåíü. Ðåºñòðàö³éíå ñâ³äîöòâî ñåð³ÿ ÑÌ ¹408 â³ä 09.07.04 ð.

Çàñíîâíèê, âèäàâåöü, ãîëîâíèé ðåäàêòîð
ËÞÁÎÂ ÁÀÐÀÁÀØ

Àäðåñà: 41100, Ñóìñüêà îáë., ì. Øîñòêà,
âóë.Ñ³÷íåâà, 2/25, ò.(05449)4-03-33, 097-59-29-424 (viber)

e-mail: shostkashans92@gmail.com

Ðåäàêö³ÿ íå çàâæäè ïîä³ëÿº ïîçèö³þ àâòîð³â ïóáë³êàö³é.
Çà òî÷í³ñòü âèêëàäåííÿ ôàêò³â â³äïîâ³äàëüí³ñòü íåñå àâòîð.
Çà çì³ñò ðåêëàìè é îãîëîøåíü, àäðåñó ³ íîìåðè òåëåôîí³â ðåäàêö³ÿ
â³äïîâ³äàëüíîñò³ íå íåñå. Ïåðåäðóê ìàòåð³àë³â òà îãîëîøåíü
äîïóñêàºòüñÿ ò³ëüêè ç ïèñüìîâîãî äîçâîëó ðåäàêö³¿.
    - äðóêóºòüñÿ íà ïðàâàõ ðåêëàìè.Ð

Ãàçåòó â³ääðóêîâàíî ó ÔÎÏ Âîæäàºâà À.Þ.
ì. Ðîìíè, áóëüâàð Ñâîáîäè, 5.

Ï³äïèñàíî äî äðóêó 11.12.2018 ð.
Çàì. ¹ 640/242.  Òèðàæ 4000.

Çà ÿê³ñòü äðóêó â³äïîâ³äàëüí³ñòü íåñå äðóêàðíÿ.ïåðåäïëàòíèé ³íäåêñ 21518

ÑÊÀÍÂÎÐÄ (îòâåòû íà ñòð. 14)

Âñå îáúÿâëåíèÿ
äóáëèðóþòñÿ

ÁÅÑÏËÀÒÍÎ íà
ñàéòå ãàçåòû «Øàíñ»

Ýòî óâåëè÷èâàåò
øàíñû âàøåãî

îáúÿâëåíèÿ
áûòü óâèäåííûì.
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Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

У Шостці неодноразово судимий 
45-річний чоловік обікрав під час го-
стини свою знайому. З її квартири він 
вкрав пилосос, побутову техніку, яку 
одразу продав. Допомогли повернути 
речі власниці працівники криміналь-
ної поліції, які розшукали зловмисни-
ка та притягли його до кримінальної 
відповідальності.

В поліцію із заявою про крадіжку 
звернулась 67-річна мешканка Шос-
тки. Жінка розповіла, що напередодні 
до неї заходив знайомий, після візи-
ту якого у неї зникла техніка з дому. 
«Провівши перевірку поліцейські вста-
новили місце перебування гостя за-
явниці, - розповідає Олексій Борко-

вець, заступник начальника - началь-
ник кримінальної поліції Шосткинсь-
кого відділу поліції. – Ним виявився 
45-річний раніше судимий за подібні 
злочини місцевий. Чоловік зізнався у 
крадіжці, пояснивши свій вчинок фінан-
совою скрутою, та розповів кому саме 
продав викрадену побутову техніку».
Наразі вже допомогли повернути влас-
ниці викрадені речі. А у відношен-
ні зловмисника відкрили криміналь-
не провадження за ознаками ч. 2 ст. 
185 Кримінального кодексу України 
«Крадіжка», яке вже спрямоване до 
суду. За скоєне чоловіку загрожує до 
п’яти років позбавлення волі.
Відділ комунікації поліції Сумської області

Подія сталася вночі з неділі 
на понеділок. Зловмисники про-
никли до будинку місцевого під-
приємця з очевидною метою за-
володіти цінностями. Отримавши 
опір від господаря, з травматичної 
зброї спричинили йому та його си-
ну тілесні ушкодження, після чого 
втекли. Наразі поліцейські розшу-
кують злочинців і розраховують на 
допомогу громадян.

В понеділок о 04:40 до чергової 
частини Сумського відділу поліції 
надійшло повідомлення від жінки 
про те, що невідомий з маскою на об-
личчі проник через вікно до її будин-
ку, що на вулиці Ботанічна, та спри-

чинив поранення її чоловіку та сину.
На місце події негайно виїхали 
керівництво Головного управлін-
ня поліції, слідчо-оперативні гру-
пи Сумського відділу поліції та 
ГУНП області. На території об-
ласного центру з метою опера-
тивного затримання злочинців бу-
ло введено в дію план «Сирена».
Полісмени з‘ясували, що напад-
ників було кілька. Розбивши вікно, 
вони проникли до будинку. Почув-
ши брязкіт скла, власник будин-
ку та його син вийшли на шум, не 
розгубилися і дали зловмисникам 
достойний опір. Тікаючи, один з 
них з травматичної зброї спричи-

нив поранення обом чоловікам - 
у старшого травма лівої кисті, у 
молодшого – поранення плеча.
Наразі на місці події працюють слідчі 
та експерти. В поліції за фактом роз-
бійного нападу вже відкрили кримі-
нальне провадження за ознаками 
ч.4 ст. 187 КК України, в рамках яко-
го з‘ясовують особи нападників та 
встановлюють їх місцеперебування.
Поліція звертається до всіх грома-
дян, кому відома будь-яка інформа-
ція, що допоможе слідству, повідо-
мити до Сумського відділу поліції. 
Анонімність гарантується.

Відділ комунікації поліції 
в Сумській області

ÎÂÅÍ 
(21.03 - 20.04)

На этой неделе не пы-
тайтесь решать все с помо-
щью силы и не преувели-

чивайте значение воли, так как этим 
вы только наживете себе врагов. Зато 
понимание и гибкость позволят при-
обрести в лице сиюминутных парт-
неров настоящих единомышленни-
ков надолго. В середине недели вы 
можете оказаться перед необходи-
мостью сделать выбор, действуйте 
спокойно, обдуманно и без спешки. 
Постарайтесь на новогоднем корпо-
ративе хорошо повеселиться, но не 
стоит весьма эмоционально реаги-
ровать на происходящие события.

ÒÅËÅÖ 
(21.04 - 21.05)

Вам потребуется чет-
кий план в делах, чтобы 
успеть все сделать до 

праздников. Не откладывайте на по-
следние дни. В четверг желательно 
вообще поменьше контактировать с 
людьми. Пятница благоприятна для 
предновогодних вечеринок или по-
купок подарков. На этой неделе вы 
точно определитесь, где именно и с 
кем встретите Новый год. В выход-
ные постарайтесь не перегружать се-
бя домашними хлопотами.

ÁËÈÇÍÅÖÛ 
(22.05 - 21.06)

В начале недели вам 
придется хорошо порабо-
тать, чтобы добиться же-

лаемого результата. Однако вы ощу-
тите азарт и интерес от своей дея-
тельности. Именно сейчас могут за-
родиться замечательные, просто ге-
ниальные идеи, в осуществлении ко-

торых помогут вам близкие люди и 
друзья. Вообще сейчас время зага-
дывать заветные желания, которые 
точно исполнятся.

ÐÀÊ 
(22.06 - 23.07)

На этой неделе вполне 
вероятна достаточно рез-

кая смена деятельности. При этом со-
вершенно не обязательна смена ра-
боты - просто появится другая тема 
или даже целое направление, в ко-
тором вы добьетесь успеха. Прими-
те помощь коллег, она будет весьма 
кстати. В конце этой недели вы по-
чувствуете внезапную смену ритма - 
вместо напряжения придет легкость, 
в делах откроется второе дыхание. В 
выходные дни могут раскрыться тай-
ны вашего давнего прошлого.

ËÅÂ 
(24.07 - 23.08)

На вас может обрушить-
ся масса забот и накопив-
шихся дел. В среду у вас 

появится шанс добиться более ве-
сомого положения и упрочить свои 
достижения. Изобретательность и 
личная активность помогут вам хо-
рошо подготовиться к наступающим 
праздникам. Постарайтесь не увле-
каться самокритикой, не видя ниче-
го вокруг, вы можете огорчить упре-
ками любимого человека. В субботу 
не придется жаловаться на настро-
ение и самочувствие. В воскресенье 
постарайтесь не раздражаться из-за 
окружающих, они того не стоят.

ÄÅÂÀ 
(24.08 - 23.09)

Уверенность в своих 
силах откроет вам многие 

двери и обеспечит успех. Улучшатся 
ваши отношения с коллегами и на-
чальством, что положительно ска-
жется на производительности тру-
да, хотя и может несколько удли-
нить продолжительность рабоче-
го дня. Постарайтесь не слишком 
уязвлять оппонентов в споре, до-
казывая свою правоту, если не хо-
тите нажить врагов. Друзья и близ-
кие люди поддержат вас в любых 
начинаниях. Отбросьте все ненуж-
ные мелочи, сосредоточьтесь на 
самом главном, и все у вас непре-
менно получится.

ÂÅÑÛ 
(24.09 - 23.10)

Эта неделя будет на-
полнена разнообразны-

ми событиями, только не стреми-
тесь принимать скоропалительных 
решений. Может показаться, что 
вы запутались в создавшейся си-
туации, однако ваша нерешитель-
ность только осложнит дело. Пом-
ните, свой мир во многом вы созда-
ете сами, относитесь к нему береж-
нее и внимательнее. В конце недели 
можно расслабиться и хорошенько 
повеселиться.

ÑÊÎÐÏÈÎÍ 
(24.10 - 22.11)

Неделя насыщена при-
ятными событиями, актив-
на в сфере, связанной с 

профессиональной деятельностью. 
Желательно со своими проблемами 
справляться собственными силами, 
друзья и близкие вряд ли смогут вам 
чем-нибудь помочь. Вы почувствуе-
те, что необходимы начальству и кол-
легам, ваше мнение для них ценно. 
Можно ожидать солидную премию по 
итогам года. И это позволит вам хо-
рошо отдохнуть в праздники.

ÑÒÐÅËÅÖ 
(23.11 - 21.12)

Осторожнее с перегруз-
ками, хотя ваше рвение во 

имя работы весьма похвально. Ваши 
профессиональные дела протекают 
весьма успешно, вы уверенно стои-
те на ногах. Планируя новое, не за-
бывайте о старых обязательствах. В 
понедельник включайтесь в работу, 
объективно оценивая свои силы, и вы 
успешно справитесь с проблемами. 
В среду активность и интуиция могут 
помочь достигнуть высоких результа-
тов. Воскресенье - день особенный 
для вас, когда во всем будет везти.

ÊÎÇÅÐÎÃ 
(22.12 - 20.01)

Главная задача и цель 
на этой неделе - найти 

взаимопонимание с окружающими 
людьми. Оказавшись в состоянии 
конфликта, вы вряд ли сможете сде-
лать хоть что-то полезное для себя. 
Неделя будет богата событиями, по-
зволит запастись яркими впечатле-
ниями и поспособствует осуществ-
лению самых смелых планов. Новые 
дела лучше начинать в среду, тог-
да вам будет сопутствовать удача. 
Постарайтесь не давать обещаний, 
выполнить их вам будет достаточно 
сложно. Лучшим отдыхом в выход-
ные будет непродолжительное пу-
тешествие с семьей.

ÂÎÄÎËÅÉ 
(21.01 - 19.02)

На этой неделе стоит 
ориентироваться на соб-

ственные силы и возможности. “Хо-
чешь, чтобы было сделано хорошо, 
сделай сам”. Именно это для вас как 
никогда актуально. В среду близкие 
люди могут отказаться вам беспре-
кословно подчиняться, поэтому стоит 
запастись весомыми аргументами и 
уговаривать, а не повелевать. В пят-

ницу какая-то приятная новость изме-
нит ваши планы - разумеется, к луч-
шему. В выходные дни самое время 
украсить дом к празднику.

ÐÛÁÛ 
(20.02 - 20.03)

В начале недели ваш 
давний друг может дать 

вам ценный совет или оказать важную 
услугу. Коллеги по работе будут 
поддерживать ваши предложения, 
а начальство может наградить 
премией. Четверг - весьма подходящий 
день для принятия ответственных 
решений, оцените текущие дела и 
скорректируйте все так, как считаете 
нужным. Во второй половине недели 
вам понадобится полноценный отдых 
от забот.

Контакт : (в р боч дн – 08-00 до 17-00)и о і і з050-31-53-412

– ІМІЧНОГО АНАЛІЗУЛАБОРАНТ Х

запрошує на тійну роботупос

ШОСТКИНСЬКЕ
ПІДПРИЄМСТВО «ФАРМХІМ»

– АПАРАТНИК СИНТЕЗУ

– ІНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ

с 17.12 по 23.12.18 г.

По горизонтали:
1. Волшебник, чародей. 4. ...-Вегас. 

7. Лодожский лосось. 10. Штат США. 11. 
То есть (устар.) 12. Мать народа игбо. 13. 
Мужское имя. 17. Типографский шрифт. 
19. Он редьки не слаще. 21. Греческая 
буква. 23. Буква кириллицы. 24. Едини-
ца сопротивления. 25. Соляной раствор. 
29. Кровельный картон. 31. Самоходная 
тележка. 34. Род пальм. 35. Де-... 37. Зе-
мельная мера. 38. Хитрющий тип. 41. Рим-
ский император. 42. Латвийская валюта. 
43. Груда камней в Монголии.

По вертикали:
1. Греческая буква. 2. Монета Лаоса. 

3. Угроза шахматной королеве. 4. Город 
в Беларуси. 5. Змея. 6. Мудрая птица. 7. 
Сорт картофеля. 8. Озерный осадок. 9. 
Русский художник. 14. Коренной японец. 
15. Марка самолета. 16. Гора на Кавка-
зе. 18. Хамы. 20. Азерб. поэт. 22. Взрывч. 
вещество. 26. Магазинная упаковка. 27. 
Бирма 14-19 вв. 28. Мытье машины. 29. 
Житель Дагестана. 30. Соха. 32. Рыбо-
ловная снасть. 33. Теннисная площад-
ка. 35. Верхняя палуба на судне. 36. Ме-
ра длины в Японии. 39. Жак ... Кусто. 40. 
Корейская флейта. 

ЦІКАВО

КОРИСНО

ЦЕ

ЗРУЧНО!

Інформація

буде

ЗАВЖДИ

ПІД РУКОЮ!

ОФОРМІТЬ ПЕРЕДПЛАТУ на рік2019

Вартість приймання передплати

індекс 21518

ВИГІДНО
Продати купити, ,

,обміняти здати
, ,перевезти встановити

зробити ремонт,

знайти роботу

1 міс. 3 міс.

30.47 грн. 91.41 грн.
2,90 грн. 6,70 грн.

6 міс.

182.82 грн.
8,15 грн.

ÊÐÎÑÑÂÎÐÄ (îòâåòû íà ñòð. 19)

ÏÎË²ÖÅÉÑÜÊ² ÂÈßÂÈËÈ ×ÎËÎÂ²ÊÀ, 
ÙÎ ÎÁ²ÊÐÀÂ ÑÂÎÞ ÏÐÈßÒÅËÜÊÓ

ÇÀ ÔÀÊÒÎÌ ÑÊÎªÍÍß ÐÎÇÁ²ÉÍÎÃÎ ÍÀÏÀÄÓ Â ÑÓÌÀÕ 
ÏÎË²Ö²ß Â²ÄÊÐÈËÀ ÊÐÈÌ²ÍÀËÜÍÅ ÏÐÎÂÀÄÆÅÍÍß


